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ΕΠ ΙΘ ΕΣΗ  ΣΤ Η Ν  Κ ΥΒ ΕΡ Ν Η ΣΗ
ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΣΤΗΝ ΒΕΡΡΟΙΑ
Δριμεια επίθεση στην Κυβέρνηση 

εξαπελυσε, απο την Βερροια. το Σά­
ββατο 5 Ιουλίου, ο Πρόεδρός της 
Ν.Δ. Κος Κ. Καραμανλής.

Σε Σύσκεψη με τους Φορείς της 
περιοχής, που πραγματοποιήθηκε 
στην Αίθουσα του Νομαρχιακού Συ­
μβουλίου, ο Κος Κ. Καραμανλής επε- 
ριψε ευθύνες στον Πρωθυπουργό Κ 
Σημίτη και τους Συνεργάτες του. 
τους οποίους και κατηγόρησε για τα 
υψηλά ποσοστά ανεργίας, για έλλει­
ψη τόλμης στον τομέα των μεταρρυ­
θμίσεων. για διαψθορα, για εγκατά­
λειψη της Περιψερειας, και ζητησε 
την διενεργεια Εκλογών οσο το δυ­
νατόν πιο σύντομα

Ο Κος Καραμανλής ήταν αυστη­
ρός στην κριτική του και γιο τα Α ­
γροτικά Θέματα, ενω εκανε και ιδιαί­
τερη μνεία και για το Ν. Ημαθίας που 
έπληγη απο τον παγετό, προτεινο- 
ντας συγκεκριμένα μέτρα

Για τα Μέτρα Στήριξής της Περι­
φέρειας, ο Κος Καραμονλης σημειω-

σε οτι βασικός αξονας της Οικονο­
μικής Πολίτικης της Ν Δ. είναι η δια­
μόρφωση μιας Εθνικής Στρατηγικής 
Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Επίσης, ανεφερε οτι, σχεδιάζεται 
η συγκρότηση Αναπτυξιακών Οργα­
νισμών Περιφέρειας με την συμμετο- 
χη της Αυτοδιοίκησης και των Επι­
μελητηρίων

Στην Σύσκεψη, με τοποθετήσεις 
τους παρενεβησαν και ο Νομάρχης 
Ημαθίας Κος I. Σπαρτσης. ο Πρόε­
δρός του Επιμελητηρίου Κος Θ. Κου- 
τερης ο Γ Γ της ΕΚΕ Κος Χρ. Γιαν- 
νακακης, ο Πρόεδρός της Διεπαγγε- 
λματικης Επιτροπής Κος Δ. Μιχος. 
και ο Εκπρόσωπός του Εργατικού 
Κέντρου Βερροιας Κος Μ Θεοδώρα- 
κοπουλος

Κατα την εδω παραμονή του ο 
Πρόεδρός της Ν Δ . είχε συναντή­
σεις με το Νομάρχη Ημαθίας, τον 
Δήμαρχο Βερροιας και τον Μητρο­
πολίτη μαο f

ΑΝΕΛΑΒΕ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 0 X. ΚΑΣΤΑΝΙΔΗΣ
Η ΤΕΛΕΤΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ - ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΣΤΟ ΥΜΑ-Θ

ΘΕΣ ΝΙΚΗ (8-ΥΜΑΘ)
Σε μια ατμόσφαιρα γεμάτη συγκί­

νηση. πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 
8 Ιουλίου η Τελετή Παράδοσης και 
Παραλαβής του Υπουργείου Μακε­
δονίας - Θράκης, στο αίθριο του Υ­
πουργείου. παρουσία εκπρόσωπων 
των Αρχών της Θεσσαλονίκης, της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Επιμελητη­
ρίων, Οργανισμών και των Υπάλλη­
λων του ΥΜΑ-Θ.

Σε σύντομο Χαιρετισμό του ο Γε­
νικός Γρσμματεας του ΥΜΑ-Θ Γιώ­
ργος Λυσαριδης μίλησε θερμά τοσο 
για τον απερχόμενό Γιώργο Πασχα- 
λιδη. νυν Υπουργο Εμπορικής Ναυ­
τιλίας. οσο και για τον νεο Υπουργο 
Μακεδονίας - Θράκης Χάρη Καστα- 
νιδη. τους οποίους και ευχήθηκε Κα­
λή Επιτυχία στο Εργο που έχουν α-

ναλαθει.
Στη συνεχειο ο Υπουργός Εμπο­

ρικής Ναυτιλίας Κος Πασχαλιδης α- 
φου καλωσορ.σε στο ΥΜΑ-Θ τον 
Φίλο του όπως τόνισε - Χάρη Κα- 
στανιδη και ευχαρίστησε τους εως 
τώρα Συνεργάτες του στο Υπου­
ργείο Μακεδονίας - Θράκης αλλα 
και οσους συνεργάστηκαν μαζί του 
τα τρία χρονιά της Θητείας του. τό­
νισε ιδιαίτερα την αναγκη για Δια­
ρκή Εκσυγχρονισμέ τ * Δι< θνη Ρο- 
λο της Θεσσαλονίκης *α tc μεγάλο 
εγχείρημα της EXPO tol 2008

Στην Αντίφωνιση του ο Κος Κα- 
στανιδης, εξεφρασε την πίστη του 
οτι η Κυβέρνηση μπορεί να επιτύχει 
στον χρονο που της απομένει, κι οτι 
αυτό αυξανει την ευθυνη όλων όσων 
εμπλέκονται στην προσπάθεια αυτή

ΑΥΣΤΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΑΡΟΥΛΑ 0ΥΣ0ΥΛΤΖ0ΓΛ0Υ
Συνέντευξη Τυπου. παραχώρησε 

στο τοπικά ΜΜΕ. η Επικεφαλής του 
Συνδυασμού Βέροια Ομορφη Πό­
λη Κα Χαρουλο Ουσουλτζογλου 
την Πέμπτη 26 Ιουνίου

Η Κα X Ουσουλτζογλου. άσκησε 
αυστηρη κριτική στη νεα Δημοτική 
Αρχή, υπο τον Κο Χρ Σκουμπο- 
πουλο. χαρακτηρίζοντας την πανι­
κόβλητη ανενεργη . αναποτελε­
σματική "αμηχανη και εσωστρε-
φη

Η Κα Ουσουλτζογλου κατηγόρησε 
επίσης τη νεα Δημοτική Αρχή οτι 
δεν εχει αναπτυξιακό σχεδιασμο. οτι 
πραγματοποιεί επιλεκτικές προσλή­
ψεις, οτι υστερεί στα ζωτικά θέματα 
του Δήμου που είναι η εφαρμογή μέ­
τρων γιο το Κυκλοφοριακο και η 
στέγαση της Πανεπιστημιακής Σχο­
λής

Η Κο Ουσουλτζογλου. επικαλέ­
στηκε την μη συμμέτοχη της Παρά­
ταξης της στην Δημαρχιακή Επιτρο­
πή και οτι η κατάρτιση του Οργανι­
σμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του 
Δήμου, εγινε χωρίς την συμμέτοχη 

των Εργαζομένων για νο χρεώσει 
στον Κο Χρ Σκουμποπουλο, οτι δεν 
επιθυμεί την διαφανεισ στην διοίκη­
ση του Δήμου

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΜΑΣ
Το επόμενό φύλλο (245ο) 

"Των Καιρών" θα κυκλοφορήσει 
την Παρασκευή 22 Αύγουστου 
2003. Καλές Διακοπές!

Σε ο π αψορο τα ζητήματα της 
Καθημερινότητας, η Κα Ουσουλτζο- 
γλου, κατηγόρησε τη νεα Δημοτική 
Αρχή για την διακοπή των δρομολο­
γίων των Αστικών Λεωφορείων στις 
Συνοικίες της πόλης, τον περιορισμό 
του Προγράμματος Εστία το κλεί­
σιμο του Συμβουλευτικού Κέντρου 
για Γονείς και Νέους.

Για δε τα Εσοδα του Δήμου, η Κα 
Ουσουλτζογλου, παρατήρησε οτι η 
νεα Δημοτική Αρχή παρουσιάζει α­
δυναμία είσπραξης.

Μετά την Κα X. Ουσουλτζογλου 
τον λογο έλαβαν οι Συνεργάτες της 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Κοι Δάσκαλος 
Δελαβεριδης. Παπαστεργιου. Που 
λασουχιδης, Μιχαηλιδης, οι οποί:· 
και ονοψερθηκον σε επιμερους ζη­
τήματα του Δήμου βερροιας. οπού η 
νεα Δημοτική Αρχή υστερι,ι κότα 
την γνώμη τους

Ί

ΜΝΗΜΗ ΚΥΠΡΟΥ
ΒΕΡΡΟΙΑ 14 ΙΔ Β.)
Ο Δήμος Βερροιας συμμετε 

χοντος στις Πανελλήνιες Εκδη­
λώσεις Εθνικής Μνημης και 
Διαμαρτυρίας για τη συμπλήρω­
σή 29 χρόνων απο την Τουρκική 
Εισβολή και το Πραξικόπημα 
στη Μαρτυρική Κύπρο θα τελε 
σει την Κυριακή 20 Ιουλίου 2003 
r o i  ωρο 10 30 Επιμνημόσυνη 
Δέηση και Κοταθεση Στέφανων 
στο Ηρώο Πεσοντων (Πλατεία 
Ωρολογίου). ____________

ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ
ΙΟΥΛΙΑΝΑ ΧΟΥΓΙΑ

η Ζ ο Τ χ ο Ι  6cv . e c u , ,  .. Ο  γ ,ω ο ,ο ς  E m , -„ ο ,  ( η , a τη ,  no- 
ρο,,ηαη του η , Δ .  γ,α να πομτ oc t .< ο τοττοη oc ονωμολ,ο 
Φαίνεται τέτοιο μηνά τον πιάνει novio...

Mc Σεβασμό 
ΚΑΙΡΟΣΚΟΠΟΣ

ΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΟΝ ΒΛΑΧΩΝ "CALEATA"

Το Εθιμο GALEATA αναβίωσε ο 
Σύλλογος Βλάχων Βέροιας τη Δεύ­
τερα 23 Ιουνίου.

Το Εθιμο Galeata που διασώζει 
πανορχαιους συμβολισμούς είναι 
το πρώτο που γινόταν την καλοκαι­
ρινή περίοδο,23-24 Ιουνη. του Αγιαν- 
νιου. όταν πιο οι Βλάχοι είχαν αφή­
σει τα Χειμαδιό και ολα τα κοπσδια 
είχαν ανεβεί στα βουνά για να ξεκα- 
λοκαιριασουν Οι Αγγλοι Ιστορικοί 
Wace-Thomson που μελέτησαν τους 
Βλάχους της Σαμαρινας απο το 1911 
ως τοΐ914 παρακολούθησαν το 
Εθιμο και το αποτυπωσαν φωτογρα­
φικά στο Εργο τους ΟΙ ΝΟΜΑΔΕΣ 
ΤΩΝ Β Α Λ Κ Α Ν ΙΩ Ν  Στη Galeata 
συνδυάζονται στοιχεία απο δυο αλ- 
λα Εθιμα, τον παναρχαιο Κλήδονα 
και την Περπερουνα Ετσι το Εθιμο 
οπο τη μια συνδέεται, για τις 
Κοπελες με την πρόβλεψη της τύ­
χης. το ριζικό τους, ενω οπο την άλ­
λη οι μιμητικές κινήσεις και τα δρώ­
μενα μαγικού χαρακτηρο στοχεύουν 
στην πρόκληση της ευεργετικής 
βροχής.

Το Εθιμο ορχιζε την παραμονή. 23 
Ιουνη. όταν γινόταν η πρόσκληση 
και μαζεύονταν τα Κορίτσια της γει­
τονιάς η οπο το ίδιο σοι Η πρόσκλη­
ση γινόταν απο μια ηλικιωμένη 
Γυναίκα, η οποίο πρόσφατα στη 
διάρκεια του χειμώνα πσντρευοντσ- 
το Γιο της. είχε γίνει Πεθερά Βέ­
βαια. στο επίπεδο των συμβολισμών 
η Ηλικιωμένη Γυναίκα συμβόλιζε τη 
μεγάλη Μανα. τη mapa. τη Θεα της 
Γονιμότητας, ενω η νεαρή Κοπέλα 
ητον η Jena η Νεράιδο . η Νύφη των 
Νερών της Πηγης της Ζωής:

Adunats-v.  adunats-v featili 
Featih shi suratili Tra s adramu 
galeata nostra Galeata teatilol shi 
galeataa nvestilor

Μαζευτείτε κορίτσια, μαζευτείτε 
φίλες Για να στολίσουμε τη γκαλεα- 
τα Τη γκαλεατα των κοριτσιων , τη 
γκαλεατα των νυμφών

Μετά το κάλεσμά έστελναν μια 
νεο Κοπελο της οποίας ζουσαν και 
οι δυο γονείς, να φερει το αμίλητο 
νερό Σον ερχόταν η κοπέλα με το 
νερό., στόλιζαν παλιοτερα τη γκαλε­
ατα. ενα κτηνοτροφίκο σκεύος, αρ­
γότερα ενα γκιουμακι με ενα ειδικό 
λουλούδι, που και αυτό για αυτό το 
λογο ονομαζόταν γκαλεατα (hlitsia 
di galeata). και οι Κοπελες έριχναν 
μέσα η κοθεμιο ενα ασημικο(θρα- 
χιολι δακτυλίδι κ.τ λ ). τα ριζικάρια 
γιατί απο αυτα θα εβγαινε το ριζικό 
η μοίρα κάθε μιος Κοπέλας, ενω 
τραγουδούσαν Στο στόλισμα της 
γκαλεατας πρωτοστατούσε η πιο έ­
μπειρη και τηρούνταν το ·διο εθιμο­
τυπικό. όπως ακριβώς όταν στολίζα­
νε τη Νύφη Γιο αυτό και συχνά λέ­
γανε το ίδια τραγουδιο

Τ αγιαννιος. γιαννιος ματακια μ

lu va n/ι dornji aseara noapte Sunu 
meru.sunu peru Sunu aumbra d>
tsireshiu“

Τογιοννιος. γιαννιος ματακια μ 
Που Θα κοιμηθείς απόψε. Κάτω αηο 
τη μηλιά, κάτω απο την αχλαδιο 
Κάτω απο τη σκιά της κερασιάς'

Η στολισμένη γκαλεατα τη νύχτα 
εμενε στο ύπαιθρο, κάτω απο κάποιο 
δένδρο, γιο να τη δουν τα αστέρια 
και να έρθουν οι Μοίρες να την 
ευλογήσουν

Την άλλη μέρα.οι Γυναίκες έχο­
ντας τη γκαλεατα. πήγαιναν απο 
βρύση σε βουση τραγουδώντας

•Τογιοννιος γιαννιος ματακια μ' 
Cocaza sn-ma npeaza. lu nchisish 
αι-nji n aaarasn - Anchisii la noalji 
Irais noalp trats.gionp nmsurats 
nmsurats nususits "

-Τογιοννιος. γιαννιος ματακια μ'.
Ομορφη κορη. Γιο που κίνησες και 

στολίστηκες - Κίνησα για τα εννιά 
αδέλφια, πολικαρια διαλεχτό, δια­
λεχτό και ανύπαντρα μήτε και ορρα- 
βωνιοσμενσ

Και συνέχιζαν
"-Τογιοννιος. γιαννιος ματακια μ' 

lu nji durnpshi aseara noapte - Sunu 
meru.sunu peru Sunu aumbra di 
tsireshiu

-Τογιοννιος. γιαννιος ματακιο μ 
Που κοιμήθηκες χθες βράδυ 
Κάτω απο τη μηλιά, κάτω απο ψην 
αχλαδια Κάτω απο τη σκιά της κε· 
οασιας

Στις βρύσες που επισκέπτονταν, 
πάντοτε σε πολλαπλάσιο του 3 6. 9. 
έκαναν μιμητικές . μαγικές κινήσεις, 
για να προκαλεσουν βροχή που τοσο 
αναγκη την είχαν οι Κτηνοτροφοι. 
μια και το χορτάρι λογω της εποχής 
άρχιζε να στεγνώνει και να καίγεται:

- Umbh soara. vearsa trate Tr" 
s' damu apa ah surata. Tr" s" damu 
apa ali cnpata. - Nu mu foami. ca 
mu seati"

- Γεμισε αδελφή, οδειασε αδελ­
φέ. να δώσουμε νερό στην αγαπη­
μένη. νο δώσουμε νερό στη σκα­
σμένη απο τη ζέστη γη' - Δεν πει­
νώ μα εγω διψώ"

Στη συνεχεία, σφήναν τη γκαλεα- 
το στη μέση . συνήθως, της Πλατεί­
ας του Χωρίου και έστηναν Χορο γύ­
ρω απο αυτήν. Η σειρά με την οποία 
χορεύουν είναι αυστηρα καθορισμέ­
νη. Πρώτα η καινούρια Πεθερά με τη 
Νύφη της Στη συνεχεία οι Ηλικιω­
μένες. προς tic Νεωτερες Παντρε­
μένες. οι Αρραβωνιοσμενες και τέ­
λος οι Ελεύθερες και πάλι κατα ηλι­
κία Και κλείνει ο Χορος με τα μικρά 
παιδακια στην "ουρά Η συγκεκρι­
μένη σειρά εχει το λογο της Σε 
αυτή τη Γιορτη ονταμωναν οι Βλάχοι 
στα Ορεινά Χωρία τους, μετά την πο­
λύμηνη διασπορα τους στα Χειμαδιό

Συνεχεία ατην 3η σελίδα

ΣΥΝΕΧΕΙ ΟΡΑΡΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΒΕΡΡΟΙΑ 11 (Ε Σ Β.)
Απο τον Εμπορικό Σύλλογο 

Βερροιας υπενθυμίζεται προς 
τους Συνάδελφους Εμπορους και 
το Καταναλωτικό Κοινο οτι

Απο την Τρίτη 15 Ιουλίου μέ­
χρι και την 15 Αύγουστου 2003, 
χρονικο διάστημά που ισχύει το 
Συνεχες Ωράριο όπως επικυρώθη­
κε και απο την Γενική Συνέλευση 
του Συλλόγου της 30ης Ιουνίου 
2003. το Εμπορικά Καταστήματα

της Βερροιας θο λε ιουργησουν 
ως έξης:

* Κάθε Δεύτερα Τ ρι τ π
Τετάρτη · Παρασκευή - Σαθβατο 
8.30 - 14 30 (το απόγευμα
ΚΛΕΙΣΤΑ)

* Κάθε Πέμπτη 8.30 - 14 00 
και 17 30 - 21 00.

* Το Σαθβατο 16 Αύγουστου 
ΚΛΕΙΣΤΑ (έναντι ανοίγματος της 
Κυριακής 29 Δεκεμβρίου 2002)

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ
0 Ε Λ Λ Η Ν ΙΜ  ΔΕΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΕΤΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΙΟΥ

ΝΕΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΠΑΣ0Κ 
Ο Μ ΙΧ Α Λ Η Σ  Χ ΡΥ ΣΟ Χ Ο ΪΑ Η Σ ί

Νέος Γραμματέας της Κεντρι­
κής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ εξελε- 
γη την Πέμπτη 3 Ιουλίου, ο Ημα- 
θιωτης Βουλευτής Κος Μιχαλης 
Χρυσοχοιδης!

Ο Κος Μιχ Χρυσοχοιδης. ε­
λοθε 118 Ψήφους έναντι 50 Λευ­
κών και 9 Ακυρων σε σύνολο 177 
Ψηφισαντων!

Πριν την Ψηφοφορία ο Πρω­

θυπουργός και Πρόεδρός του 
ΠΑΣΟΚ Κος Κ. Σημίτης, μιλώντας 
ενώπιον των Μελών της Κ.Ε.. εθε- 
σε ως ορίζοντα το 2008, στον σχε- 
διασμο του Κινήματος γιο τις ολ- 
λαγες που ξεκίνησε στο Κομμά 
κα; την Κυβέρνηση, ενω επεσημα- 
νε οτι. "το ΠΑΣΟΚ θα δώσει Ενω­
μένο την Μάχη της Ελλαδας για 
τη Νίκη στις Εκλογές "...

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ

ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ 
ΣΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑ ΠΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ

Κλιμάκιο του Υπουργείου Εθνικής 
Αμυνης με επικεφαλής τα Διευθυντή 
της Υπηρεσίας Αξιοποίησης Μετε­
γκατάστασης Στρατοπέδων Κο Κα- 
ζοκο και Μηχανικούς της Υπηρε­
σίας ήρθε την Παρασκευή 27 Ιουνί­
ου στη Βερροια

Το Κλιμάκιο συνοδευομενο απο 
τον νποδιοικητη του ΣΔΑΕΕ Β ΣΣ 
Υπςστροτ.ίγο Κο Πετριδη το Δή­
μαρχο Βερροιας Κο Χρηστό Σκου- 
μποπευλο κοι Τεχνικούς της Πολεο­
δομίας του Δημ:υ Βερροιας. επισκε- 
ψθηκε κατα ~ειρσ τα Στρατόπεδα 
"Τομποκοπουλου' στον Τριποταμο 
έκτασης 5 στρεμ. ' Καπεταν Κόρα­
κα στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Βερ- 
ροιας έκτασης 15 στρεμ. και "Πυρο­
βολικού" Αγ Βαρβαρας έκτασης 195 
στρεμ. τα οποία θα δοθούν προς 
χρηση στο Δήμο Βερροιας. και κυ­
ρ ως αυτό της Αγ Βαρβαρας στο 
οποίο κοι θο στεγαστεί η Πανεπι­
στημιακή Σχολή των Ελληνικών 
Σπουδών, όπως αποφάσισε το

Α.Π.Θ
Αμέσως μετο την επίσκεψη στα 

Στρατόπεδα ο Κος Δήμαρχος συζή­
τησε με τον επικεφαλής του Κλιμά­
κιου του Υπουργείου Εθνικής Αμυ­
νης Κο Καζακο. τις τελικες λεπτομέ­
ρειες που απομένουν νομικού χαρα­
κτήρα. ώστε οι εν λογω Μονάδες να 
πεοασουν στην κυριότητα του 
Δήμου Βερροιας και ομεσα να ξεκι­
νήσουν οι εργασίες ανσκατασκευης 
του Στρατοπέδου, ειδικό της Αγ. Βο- 
ρβαρας. για τη λειτουργία της Πα­
νεπιστημιακής Σχολής

Ο Κος Χρηστός Σκουμποπουλος 
δεν εκρυψε την ικανοποίηση του για 
’ ην εξελιξη του θέματος, δηλώνο­
ντας οτι "η παρούσα Δημοτική Αρχή 
θα σταθεί συνεπής προς τους Συ­
μπολίτες. ώστε το Πανεπιστημιακό 
Τμήμα του Α.Π.Θ. στη Βερροια. τον 
ΣετττεμβρκΓτου 2004 να είναι σε θέ­
ση νο δεχτεί τους πρώτους Φοιτη­
τές

01 ΕΜΠΟΡΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΜΗΝ ΑΑΑΟΙΟΘΕΙ 
Η ΦΥΣΙΟΓΝΩΜΙΑ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Απο τον Εμπορικό Σύλλογο Βερ- 
ροιας ανακοινώνεται οτι:

Η Γενική ΣυνιΑευσπ των Μελών 
του Εμπορικού I * aaoyou Βερροιας 
της 30ης Ιούνιο* 2003 καταψήφισε 
την πρόθεση του Δήμου Βερροιας 
να εξετάσει την τροποποίηση της 
υπ αριθμ 455 1995 Απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βερροιας 
“Κανονισμός Χορηγησης Αδειων σε 
Καταστήματα Υγειονομικού Ενδια­
φέροντος και Λειτουργίας Πεζοδρό­
μων Δήμου Βέροιας , και τη Χορή­
γηση Αδειων Ιδρυσης και Λειτου­
ργίας Καταστημάτων Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος στο Πεζοδρομημένο 
Εμπορικό Κέντρο και στην Οδο Κο- 
ντογεωργακη για Καταστήματα 
Καφέ - Μπαρ. Καφετερίες, έκτος 
απο Καταστήματα Κέντρων Διασκέ­
δασης, Εγκατάσταση Ηλεκτρονικών 
Παιγνιων, όπως αυτή εχει τροποποι­
ηθεί με τις υπ αριθμ 353 1996 και 
101α 1998 ομοιες. Η Γενική Συνέ­
λευση ψήφισε υπέρ της διατήρησης 
της πιο πάνω Απόφασης 455 1995 
όπως αυτή ισχύει σήμερα

Γιο τη ληψη της Απόφασης αυτής 
πρυτανευσαν οι Απόψεις του Σώμα­
τος οτι:

• Το Καταστήματα Υγειονομικού 
Ενδιαφέροντος, που υπαρχουν ηδη 
μέσο ο αυτό και στην περίμετρο 
του, είναι υπεραρκετό για την κο- 
λυψη των αναγκών του πεζοδρομη­
μένου Εμπορικού Κέντρου και της 
Αγοράς της Βερροιας γενικότερα

• Πρεπει νο διοφυλαχθει ως κόρη

οφθαλμού η ομοιογένεια του πεζο­
δρομημένου τμήματος του Εμπορι­
κού Κέντρου της πόλης μας, όπως 
ακριβώς είναι σήμερα, και να μη δια- 
ταραχθει αυτή για κανεναν απολύ­
τως λογο δεδομένου οτι πολύ κοντά 
(απο την άλλη πλευρά της Οδού Μη- 
τροπολεως: Κοντογεωργακη κλπ.) η 
πεοιοχη βρίθει απο Καφέ - Μπαρ. 
Καφετερίες και παρόμοια καταστή­
ματα.

• Τους Εμπορους της Βερροιας, 
τους καίει και τους νοιάζει περισσό­
τερό η περαιτέρω ανάπτυξη των 
Εμπορικών Επιχειρήσεων και του Ε­
μπορίου στους χώρους οπού αυτές 
δραστηριοποιούνται. Το πρόβλημα 
της Οικονομικής Ανάπτυξης - Ανο- 
καμψης της πόλης δεν περνάει μέσα 
απο την λειτουργία των νέων Καφέ 
κλπ σε Εμπορικά Κέντρα, άλλο με 
την προσπάθεια που πρεπει να κατα­
βληθεί απο ολους ώστε να δημι- 
ουργηθουν οι ανάλογες προϋποθέ­
σεις που θα φέρουν ζεστό - φρέσκο 
χρημο στην Αγορο

Αυτό επιτυγχάνεται με την αλλα­
γή καλλιεργειών και νέων τροπών 
διαχείρισης του εύφορου Κάμπου - 

Γης της Επαγγελίας που εχουμε 
το προνομιο νο διαχειριζόμαστε ως 
Νομος, με τη σωστή Τουριστική Α­
νάπτυξη, τη λειτουργία Πανεπιστη­
μιακής Σχολής, που τοσος λογος γί­
νεται τώρα τελευταία, και με τη Σχο­
λή Αστυφυλάκων που εξήγγειλε ο Υ­
πουργός Δημοσίας Τοξης

ΠΡ0Ζ BEPP0IEIZ
ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ...

Στενά τα περιθώρια γιο την Κυβέρνηση του Κου Κ. Σημίτη. Ο 
χρονος μέχρι τ,ς Εκλογές ε,να, ελάχιστος Μενει να αποδείχτε,, οτ, 
στην πολίτικη, ολα αλλάζουν κ, ολα ανατρεπονται. ακόμη και οι αρ­
νητικές δημοσκοπήσεις Η επιτάχυνση ως ζητούμενο, μπορεί να κ ο- 
νιοει μια Κυβέρνηση και να την γκρεμίσει, μπορεί όμως και να την 
βάλε, να λειτουργήσει με ψρενηρη ρυθμό Ισως η ηιεοη να αποφερε, 
θετ,κα αποτελέσματα γ·ο τον Τόπο κα, τον Ααο Ιοως ο λιγος  
Χρονος. μπορεί να φανεί και αρκετός Ικοσιες. Μπορε· Ομως^ π ς 
φορές στην Ζωη. δεν ανατροπηκαν το δεδομένα Αγώνας  
Δρομου. λοιπον. γιο την Κυβέρνηση, με αντίπαλο το Χρονόμετρα

ΔΗΜΜΤΡΙΟΣ ΙΟΡΔ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ
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ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΠΡ1ΓΚΗΠ ΑΤΑ
Δρέσδη. Ιουλίου 6

Κορλόττα, ΑγΟηη Μου
Ο Ερωτος Μου. πύρινο ποτάμι. 

*υλοα στις φλέβες μου *αι μουκο- 
τοκαιέ· την ΚαρδιΟ Η θυμηοη Σου. 
αν(μος τρέλος. μου σαρώνει το

Δ ίν  υπάρχει πλέον βροδια που 
να μην os δω στο Ονειρα μου... 
Ερχεσαι με την Γλυκεία Μορφή Σου 
hqi μου γαληνεύεις την Ψυχή 
Ποοο Ομορφη Είσαι Βασίλισσα
Μου!..

Είμαστε πλέον στην Δρέσδη.
Γλυκεία Μου Λόττε.

Η Δρέσδη είναι μια ano τις 
Ωραιότερες Γερμανικές Πόλεις' 
Εδω εγκαταστάθηκαν απο το 1485 
οι Αλμπερτινοι Βετιν. ολλα η πόλη 
κυριολεκτικά ακμασε τον 18ο αιώνα 
υπο την διακυθερνηση του Εκλε- 
κτορο Αύγουστου του Κραταιου! 
Εγινε Κέντρο Πολιτισμού κι απέκτη­
σε πολλά εξαίσια κτίρια! Αυτή η πό­
λη είναι τοσο Ομορφη που Εύχομαι
να μείνει Αιώνια Ορθια

Το μέρος οπού όμως μου αρεσει 
napa πολύ και το επισκέπτομαι κα­
θημερινό. οσο είμαστε εδω. είναι το 
Τσθινγκερ! Ω. Θεε Μου. Τι Υπεροχο 
Μέρος! Ποσο θαθελα να σε είχα μα­
ζί μου, να κάνουμε μαζί αυτό τον 
Υπεροχο Περίπατο, να με κράτος 
ανγκαζε και να σου διηγούμαι ιστο­
ρίες να μου ψυθιριζεις γλυκόλογα, 
να Ονειρευόμαστε Μαζί την Ζωη 
Μας!...

Το Τσθινγκερ είναι ενα πανέμορ­
φο μπαρόκ οικοδόμημα, και σί­
γουρα είναι το διασημοτερο κτίριο 
της Δρέσδης!

Το ονομα του σημαίνει "περιτεί­
χισμα ". και χτίστηκε στον χώρο 
αναμεσα στις Οχυρώσεις της πό­
λης. Κατασκευοστηκε μετά απο πα­
ραγγελία του Αυγουστου του 
Κραταιου. αναμεσα στα ετη 1709- 
1732.

Εισέρχεσαι, απο την “Πύλη του 
Στεματος". την Κρονεντορ. που 
χρωστάει το ονομα της στο γιγαντι- 
αιο στέμμα που τοποθετήθηκε πά­
νω στον θολο της, σε μια απλόχω­
ρη Αυλή, οπού ψηλά στα κτίρια

όλίπος διάφορες αλληγορίες φι 
y ουρές να οε ατενίζουν1

εντυπωσιάστηκα, απο το Βολή- 
αθιλον. ενα μπαρόκ αριστούργημα, 
οπού παντρεύεται η Αρχιτεκτονική 
με την Γλυπτική, και που στεφανώ­
νεται απο ενα Αγαλμα του Ηρακλή 
που συμβολίζει τον Εκλέκτορα 
Αύγουστο τον Κραταιο!

Μια άλλη αγαπημένη μου γωνία 
είναι το Νιμφενμπαντ. η Κρηνη με 
τους Τρίτωνες και τις Νύμφες! Εδω 
απομονώνομαι, διοθοζω Γκαιτε, κι 
Ονειρεύομαι ενα Υπεροχο Αύριο 
Μαζί Σου!

Αλλοι αγαπημένοι μου χώροι επί­
σκεψης είναι το Οπλοστάσιο, οπού 
εκτίθεται μια Θαυμάσιο και πληρης 
Συλλογή Οπλων, καθώς και η Πινα­
κοθήκη των Παλαιών Δασκαλών, 
οπού κάνεις μπορεί να θαυμάσει 
Εργα Ιταλών, Γερμανών, Φλαμα- 
νδων. Γάλλων, Ισπανών, Ο λλα­
νδών. Τσεχων, Αυστριακών, Α γ ­
γλων και Ελβετών Ζωγράφων!

Πριν δυο βραδιές, εδω, σ' αυτή 
την Αυλή του Τσθινγκερ, ο Δήμα­
ρχος της Δρέσδης για να Τιμήσει 
το Σύνταγμα μας, οργάνωσε μια 
Επίδειξη Πυροτεχνημάτων! Μέσα 
σε εκείνο τον ουράνιο πίνακα με τις 
ονειρικές φωταψίες, είδα την Γλυ­
κεία Μορφή Σου. Σαρλοτ, να μου 
χαμογελάει! Ηταν άλλη μια Υπό­
σχεση που μου εστειλε ο Αγιος Ου­
ρανός, οτι δεν με ξεχνάς!

Εχω αναγκη απ' αυτές τις νοητι- 
κες υπερβάσεις για να μπορώ να 
κρατηθώ ορθιος στο ανελέητο 
Πρόγραμμα των Γυμνασιων! Σ Εχω 
Τόση Ανάγκη!...

Το οτι Υπάρχεις στη Ζωη Μου το 
Θεωρω Θεία Δωρεά! Εύχομαι να 
μας δοθεί ο Χρονος στις Ζωές και 
των Δυο Μας για να σου δείξω τι 
εχω φυλαγμένο για Εσένα μέσα 
στην Καρδια μου... Σου Υπόσχομαι 
Δακρυα Χαρας κι Ευτυχίας...

Σ Αγκαλιάζω Τρυφερά και σου 
στέλνω την Αγάπη Μου και τα Φιλία 
Μου! Είσαι ο Αιώνιος Ερωτας Που 
Ζω!!!

FR.

ΟΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΒΕΡΡΟΙΑΣ
Απο την Τρίτη 1 Ιουλίου εως και την Παρασκευή 15 Αυγου-στου 2003 

η Γραμματεία της Δη-μοτικης Επιχείρησης Πολιτι-σμου Βερροιας θα λει­
τουργεί μονο πρωινές ώρες. (8.00 · 15.00).

ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
* ΕΝΤΥΠΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ: "ΝΟΥ- 

ΜΑΣ" (τ. 90), ‘ Μακεδονική” (Α.Φ. 
1723). ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 5706), 
ΛΑΟΣ ’ (Α.Φ. 8104), "Μακεδονική” 

(Α.Φ. 1724), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 5707
♦ 5708), "ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ. 
547), "Προοδευτική" (Α.Φ 315). Μα­
κεδονική" (Α.Φ 1725), ΗΜΕΡΗΣΙΑ 
(Α.Φ. 5709), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8106),
ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α.Φ 2608), 
Μακεδονικά Νεα" (Α.Φ. 1118), ΝΕ­

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ. 931), ΕΠΙΚΑΙΡΑ" 
(Α.Φ 79). "Βέροια (Α.Φ 1512). "Μα­
κεδονική" 9Α.Φ. 1726), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" 
(Α.Φ. 1727), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 
5711), ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8108), Έπικαι- 
ροτητα (Α.Φ 294), “Μακεδονική" 
(Α.Φ. 1728). "ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ. 5712
♦ 5713), “ΛΑΟΣ (Α.Φ. 8109 ♦ 8110) 
"ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ 274). “Κερκίδα’ 
(Α.Φ 420). "ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ 
(Α.Φ 2609), "Μακεδονική" (Α.Φ 
1729), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 5714),
ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8111), "ΧΡΟΝΙΚΑ" 

(Α Φ 185), “ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ 
932) Μακεδονικά Νεα" (Α.Φ. 1119), 
Μακεδονική" (Α.Φ. 1730), ΗΜΕΡΗ­

ΣΙΑ (Α.Φ 5715), "ΛΑΟΣ (Α.Φ 
8112). ΕΠΙΚΑΙΡΑ" (Α.Φ. 80). "Βέ­
ροια (Α.Φ. 1513), “Μακεδονική" 
(Α.Φ 1731), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ 8113) 

ΝεΑΡΧΟΣ" (Τ. 27), "ΜΑΚΕΔΝΟΣ 
(Τ. 47), Μακεδονική" (Α.Φ 1732). 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ (ΑΦ  5717). ΛΑΟΣ 
;,A-®,-&Tt4). "Μακεδονική“ (Α Φ 
1733). ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α φ 5718 ♦
5719) , "ΛΑΟΣ" (Α.Φ 8115 ♦ 8116) 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ 459), "ΚΕ­

ΝΤΡΙ" (Α Φ 275), Μακεδονική" 
(Α Φ 1734), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ (Α.Φ
5720) . ΛΑΟΣ (Α.Φ. 8117), αγροτι­
κοί ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ" (Α.Φ. 82), "ΦΩΝΗ 
της ΝΑΟΥΣΗΣ (Α.Φ 2610), "Μακε­
δονικά Νεο (Α.Φ. 1620), "ΝΕΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ (Α.Φ 933), "Μακεδονική 
(Α Φ 1735), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α Φ
5721) , "ΛΑΟΣ (Α.Φ 8118), "ΠΕΛΕ­
ΚΑΝ (ΑΦ  39), ΕΠΙΚΑΙΡΑ"(ΑΦ 
81). Βέροια" (Α Φ 1514), Μακεδο­
νική" (Α.Φ 1736). ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ
5722) , ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8119), ΜΑΡΤΥ­
ΡΙΕΣ (Δεκ. 02 - Μαρτ. 03). "Μακε­
δονική" (Α.Φ. 1737), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" 
(Α.Φ. 5723), "ΛΑΟΣ (Α.Φ 8120) Έ -  
π ^ρ ο τη τα "  (Α.Φ. 296), Μακεδονι- 
*ιΓ (Α.Φ 1738), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α Φ 
5724 4 5725), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8121).

ΚΕΝΤΡΙ (Α.Φ 276), Μακεδονική' 
(Α.Φ 1739), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α Φ. 
5?26), ΛΑΟΣ (Α.Φ 8122), "ΦΩΝΗ 
της ΝΑΟΥΣΗΣ (Α.Φ, 2611), “Μακε­
δονικά Νεα (Α.Φ. 1121), "ΝΕΟΙ ΚΑΙ-

ΡΟΓ (Α.Φ.,934), "Μακεδονική” (Α Φ. 
1740), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 5727), 
“ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8123), "ΕΠΙΚΑΙΡΑ" 
(Α.Φ. 82). "Βέροια" (Α.Φ. 1515), Μα­
κεδονική" (Α.Φ. 1741), ΗΜΕΡΗΣΙΑ' 
(Α.Φ. 5728), “ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8124), Ε- 
πικαιροτητα" (Α.Φ. 297), "Μακεδονι­
κή” (Α.Φ. 1742), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ,
5729) , "ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8125), 'τιερι ΟΙ­
ΚΟΝΟΜΙΑΣ λογος" (Ν.Δ., τ. 2), "ΙΑ­
ΤΡΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ" (τ. 37), "Προο­
δευτική” (Α.Φ. 316), "Μακεδονική" 
(Α.Φ. 1743), “ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α Φ.
5730) , “ΛΑΟΣ" (Α.Φ. 8126), "ΠΛΗΡΟ­
ΦΟΡΗΣΗ" (Α.Φ 551), "ΚΕΝΤΡΙ" (Α.Φ. 
277), "ΦΩΝΗ της ΝΑΟΥΣΗΣ" (Α Φ. 
2612), "Μακεδονικά Νέα" (Α Φ. 
1122), "ΝΕΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" (Α.Φ. 935),
Μακεδονική" (Α.Φ. 1744), “ΗΜΕΡΗ­

ΣΙΑ" (Α.Φ 5732), "ΛΑΟ Σ"  (Α.Φ. 
8127), Μακεδονική" (Α.Φ. 1745), Η­
ΜΕΡΗΣΙΑ" (Α.Φ. 5733), “ΛΑΟΣ" 
(Α.Φ. 8128), "ΕΠΙΚΑΙΡΑ" (Α.Φ. 83), 
“Βέροια" (Α.Φ. 1516), "Μακεδονική" 
(Α.Φ 1746), "ΗΜΕΡΗΣΙΑ" (Α Φ. 
5734), "ΛΑΟΣ" (Α.Φ 8129). Τους Ευ­
χαριστούμε Ολους!

* ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ: 
1. Της Αστυνομικής Δ νσης Ημαθίας, 
(για την Αθλητική Εκδήλωσή, στις 
24 6), 2. Του Συλλόγου Βλάχων Βε- 
ρροιας (για το Εθιμο της galeata , 
στις 23 6), 3. Της Δ Ε Π Βερροιας 
(για τις Εκδήλωσες -στη Μπαρμπου- 
τα, στις 25, 26 και 28 6), 4 Του ΔΗ- 
ΠΕΘΕ Βερροιας (για την Συνέντευξη 
Τυπου, στις 26 6). 5. Της I. Μητρο- 
πολεως Βερροιας (για το Συνέδριο 
στις 26, 27. 28 6), 6. Του Δ.Σ. Βερ- 
ροιας (για την Συνεδρίαση, στις 
30 6), 7. Του Δ.Σ. Βερροιας (για την 
Συνεδρίαση, στις 14 7). 8 Του ΔΗ- 
ΠΕΟΕ Βερροιας (για την Συνέντευξη 
Τυπου, στις 16 7). Του ΔΗΠΕΘΕ 
Βερροιας (για την Παρασταση στις 
17/7). Ευχαριστούμε για την Ξεχω­
ριστή Τιμή!

* ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΛΑΒΑΜΕ 1. Απο 
την Κα Χρυσά Κωστοπουλου: "ΗΜΑ­
ΘΙΑ ΕΡΑΤΕΙΝΗ - ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΑ ΤΗΣ 
ΗΜΑΘΙΑΣ" (Λύκειο Ελληνιδων Βερ- 
ροιας, 2003), 2. Απο την ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ: α. Εκθεση του Προέδρου 
του Δ.Σ. της Τράπεζας για τον Ισο­
λογισμό 2002. β. Εκθεση για την Ε­
ταιρική Κοινωνική Ευθυνη, 3. Απο 
την Εφημ. "ΛΑΟ Σ":  “ΚΕΡΚΥΡΑ 
GUIDE 2003 (αθηνοραμα), 4. Γιάννη 
Δ. Μελετιδη ΚΑΛΛΙΘΕΑ - Η συνοι­
κία της Βερροιας" (Μ Σ. Η ΚΑΛ­
ΛΙΘΕΑ , Βερροια 2003). Θερμες Ευ­
χαριστίες!
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Η ωρα της Πρεμιέρας του Ζωρζ 
Νταντεν" του Μολιερου εφτασε για 
το ΔΗΠΕΘΕ Βερροιας Η πρώτη Πα­
ρασταση δόθηκε στην πόλη μας, 
χθες Πέμπτη 17 Ιουλίου. Οα ακο­
λουθήσουν τρεις ακόμη Παραστά­
σεις, στον ίδιο χώρο (Θέατρο Μ. 
Μερκουρη" στο Αλσος), σήμερα Πα­
ρασκευή 18, αύριο Σαθθατο 19 και 
την Κυριακή 20 Ιουλίου.

Επεται μεγάλη Περιοδεία του Θιά­
σου σύμφωνα με το παρακατω Πρό­
γραμμα: Δεύτερα 21 Ιουλίου Κιλκίς, 
Τετάρτη 23 και Πέμπτη 24 Ιουλίου 
Θέατρο Κήπου - Θεσσαλονίκη, 25 Ι­
ουλίου Αλεξάνδρειά, 26 Ιουλίου Νά­
ουσα, 27 Ιουλίου Πλατύ, 29 Ιουλίου 
Γιαννιτσό. 30 Ιουλίου Εδεσσα, 31 Ι­
ουλίου Κοζάνη, 1 Αυγουστου Κά­
στρο Πλαταμωνα, 2 Αυγουστου Με­
λική. 4 Αυγουστου Σερρες, 5 Αυ­
γουστου Ασπροβαλτα, 6 Αυγουστου 
Μαρωνεια, 7 Αυγουστου Α λ ε ξ α ­
νδρούπολη.

Ακολουθεί σειρά Παραστάσεων σε 
Λαμία, Βολο, Πατρα και βέβαια στο 
Θέατρο Λυκαβηττού στην Αθήνα 
στις 25 Αυγουστου.

Την σπάνιά παιγμένη στη Χωρά 
μας Κωμωδία του Μολιερου "Ζωρζ

Νταντεν" Υπηρετουν, στην Παρά­
σταση του ΔΗΠΕΘΕ Βερροιας εξαί­
ρετοι Εργάτες του Θέατρου και Επι­
τελείο Ηθοποιών “Πρώτης Γραμ­

μής"·
Το Εργο Μετέφρασαν ο Γιάννης 

Βαρβερης και η Αννιτα Δεκαβαλλα, 
Σκηνοθετεί η Ερση Βοσιλικιωτη, τα 
Σκηνικά και τα Κοστούμια είναι της 
Λαλουλας Χρυσικοπουλου, η Μου­
σική του Πλατωνα Ανδριτσακη, η Ε­
πιμέλεια Κίνησης του Κώστα Γερα- 
ρδου και οι Φωτισμοί του Στρατού 
Κουτρακη. Βοηθος Σκηνοθέτη είναι 
η Αργυρω Γιαλαμπρινου και Βοηθος 
Σκηνογράφου η Ελένη Δουνδουλα- 
κη.

Πρωταγωνιστούν: στο ρολο του 
Ζωρζ Νταντεν ο Τάσος Πεζιρκιονι- 
δης και στο ρολο του εραστή Κλει- 
τανδρου ο Γεράσιμος Γεννατας

Επίσης Πρωταγωνιστούν οι Ηθο­
ποιοί: Λεύτερης Λουκαδης (Υπηρέ­
της), Δημητρης Παλαιοχωριτης (Κος 
Ντε Σοτανθιλ), Τζενη Σκαρλάτου (Κα 
Ντε Σοτανθιλ), Ηρω Κωστη (Συζυγος 
του Ζωρζ Νταντεν), Βιβη Νικοπου- 
λου (Υπηρέτρια), Θοδωρης Προκο­
πίου (Υπηρέτης).

Επανακυκλοφορεί, μετά απο εικο- 
σιπεντε χρονιά, το Ιστορικό Μυθι­
στόρημα "ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ A' ΚΟΜΝΗ- 
ΝΟΣ", του Χαρισματικού Συγγραφέα 
Μιχαήλ Της Ελλάδος!

Ο Συγγραφέας με το Πλούσιο Ε­
ργο, είναι ίσως ο Καλύτερος Εκπρό­
σωπός του Ιστορικού Μιθυστορημα- 
τος, ενω τα βιβλία του γνωρίζουν 
μεγάλη εκδοτική επιτυχία, λογω της 
ανταπόκρισης του κοινού!

Το βιβλίο του, γισ τον "Ανδρόνικό 
Α' Κομνηνό", κυκλοφορεί απο τις Ε­
κδόσεις “ΦΕΡΕΝΙΚΗ", του Συμπολί­
τη Μας Χρήστου Ζαμπουνη, που ήδη 
έχουν παρουσιάσει μια σεβαστή σει­
ρά καλαίσθητων και προσεγμένων 
Εκδόσεων! Η Μετάφραση είναι της 
Κας Κατε-ρινας Μαμζοριδου.

Ηδη απο τις Εκδόσεις "Φερενικη" 
έχουν τυπωθεί κι αλλα βιβλία του 
Michel De Grece, όπως “Η Αυτο- 
κρατειρα Των Αποχαιρετισμών", "Η 
Μπουμπούλινα”, Ή  Λευκή Νύχτας 
Της Αγιας Πετρούπολης", "Κρήτη: Η 
Χαμένη Ατλαντιδα", "Η Συνωμοσία 
Της Ιωαννας", και για τα οποία το 
Κοινο επεφυλαξε ενθουσιώδη Υπο­
δοχή!

Για το βιβλίο του για τον "Ανδρό­
νικο Α Κομνηνό", ο Συγγραφέας, 
εξηγεί στον Προλογο του:

Η Βιογραφία του Αυτοκρατορα 
Ανδρονίκου είναι ένα από τα αγαπη­
μένα μου βιβλία ένα βιβλίο που γρά­
φτηκε με πολύ κέφι.

Μου εδωσε την ευκαιρία να ασχο­
ληθώ με το Βυζάντιο, μια αστείρευτη 
πηγη απολαυστικών ανέκδοτων 
ιστοριών που, μέσα απο το φοντο 
μιας Ηρωικής και Ενδοξης Εποχής, 
μας μυούν στις ιδιαιτερότητες ενός 
Θρυλικού Πολιτισμού, άγνωστου 
σχεδόν στο εξωτερικό.

Στην πορεία των Ερευνών μου για 
τον Ανδρόνικό υπέθεσα, αρχικα, 
πως είχαν να κάνω με μια αυτόχρη­
μα αρνητική Προσωπικότητα, ενα τέ­
ρας φιλοδοξίας, ενα φιλήδονο κτή­
νος, εναν εγκληματία 

Μια πιο προσεκτική όμως ματια 
στα Χρονικά και την Αλληλογραφία 
της Εποχής μου αποκαλυψαν εναν 
άλλον Ανθρωπο. Αναντίρρητα διέ- 
πραξε φρικαλεότητες, λιγοτερο ανα- 
τριχιαστικες ωστοσο απο την τελε­
τουργική επιθανάτια αγωνία του. 
Στο μεταξύ εζησε μια Μυθιστορημα­
τική Ζωη γεμάτη συναρπαστικό ταξί­
δια, ολέθριες σχεσεις, λαμπρό επι­
τεύγματα

Ο Ανδρόνικος υπήρξε ένας απο 
τους μεγαλύτερους Τυχοδιώκτες 
της Ιστορίας και η "αναζητηση του" 
απο μονή της μια νεα περιπέτεια. 
Χαίρομαι ιδιαίτερα που το Εργο μου, 
είκοσι πεντε χρονιά μετά την πρώτη 
εμφάνιση του, ξαναβλέπει τα φώτα 
της δημοσιοτητος με μια νεα Εκδο­
ση και μ,α νεα γλαφυρή Μετάφρα­
ση".
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Ενας Δημιουργός, ποτέ δεν απο- 
κρυθει τις Πηγές του, γι’ αυτό και ο 
Καλός Συγγραφέας, παραθετει στο 
τέλος του Βιβλίου του, την σχετική 
Βιβλιογραφία, που στηρίζεται, τοσο 
σε Ιστορικούς του Μεσαίωνα - Ελ­
ληνες, Δυτικούς, Αραβες, Αρμένι­
ους, Ισραηλίτες και Ρώσους Χρονο­
γράφους -, οσο και μεταγενέστερους 
Ιστορικούς!

Επίσης, για διευκόλυνση των Α­
ναγνωστών παρατίθεται και το Γε­
νεαλογικό Δένδρο της Δυναστείας 
των Κομνηνων.

Είναι Ευχάριστη η Ανάγνωση κι 
αυτου του βιβλίου του Μιχαήλ Της 
Ελλάδος, και βγαίνει δίπλα κερδι­
σμένος ο Αναγνώστης του. αφού και 
Διαβάζει Ευχάριστά και Μαθαίνει 
και Ιστορία!

Το βιβλίο, αν και επανεκδίδεται 
μετά απο 25 χρονιά είναι το ίδιο 
φρέσκο κι αυτό χάρη στην Χαρισμα­
τική Γραφίδα του Πριγκηπα των 
Ελληνικών Γραμμάτων!

Δ.Ι. ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ

Ο Εκδοτης “Των Καιρών", 
Ευχαριστεί θερμά τον Φίλο της 
Εφημερίδας μας Κο Παύλο Α 
Κυρατζη, Αναγνώστη της Ι.Μ 
Βερροιας, για την Ευγενική 
Προσφορά Βιβλίων και Εντυ­
πων. Θεολογικου και Εκκλησια­
στικού Περιεχομένου

Δ.Ι.Κ

"01 ΚΑΙΡΟΙ"
Τ.0 .40 59100 ΒΕΡΟΙΑ

ΒΕΡΡΟΙΑΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ίου Βενετικού

ΤΟ ΙΕΡΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΚΥΝΑΓΙΔΑ
Οι Αρχαίοι Βερροιεις, των Ελλη­

νιστικών Χρόνων. Λάτρευαν τους 
Θεούς τους με τον Σεβασμό που άρ­
μοζε στα Θρησκευτικά Ηθη της Ε ­
ποχής τους.

Χάρη στις παμπολλες Επιγραφι­
κές Πήγες, για την Βέροια των Ε λ ­
ληνιστικών και Ρωμαικων Χρόνων, 
είναι γνωστή η ύπαρξη πολυάριθ­
μων Ιερών, αλλα τα Αρχαιολογικά 
Τεκμήρια είναι όμως φτωχά.

Ενα απο τα σημαντικότερα Ιερά 
ήταν του Ηρακλεους Κυναγιδα. Ο 
Ηρακλής, ως γνωστόν ήταν ο 
Πατρώος Θεός των Μακεδονων.

Η Βασιλική Δυναστεία των Τημε- 
νιδων αναγει την καταγωγή της 
απο τον Ηρακλή. Η Δυναστεία των 
Αντιγονιδων που καταγεται απο την 
Βερροια, συνδέεται εξ αίματος με 
τους Τημενιδες, γΓ αυτό και διεκδι- 
κει Ιερή Καταγωγή απο τον Ηρώα 
Ηρακλή.

Η επίκληση "Κυναγίδας", κάνει 
την εμφάνιση της στην Μακεδονία 
τον 4ο αι. π.Χ. Η Λατρεία του είναι 
παναρχαιη και αυτοχθων. Ενοει ε­
ναν Θεο Κυνηγό, Δαμαστή και Οδη­
γό των Σκύλων, βεβαίως Προστάτη 
των Κυνηγών και ιδίως του Επικε­
φαλής του Βασιλικού Κυνηγιού.

Στην Μακεδονία, το Κυνήγι ήταν 
η Ευγενεστερη μετά τον Πόλεμό  
Ενασχόληση, οπού οι Βασιλείς μπο­
ρούσαν να διακριθουν επιδεικνύο­
ντας τις ίδιες Αρετες. Ανδρεία και 
Τόλμη! Οι Βασιλείς, λοιπον είναι 
μανιώδεις Κυνηγοί, διαθετουν με­
γάλο κτήματα για το κυνήγι τους, 
και Αφιερώνουν τα Κυνηγετικά  
τους Τρόπαια στο Ναο του Ηρακλε­
ους Κυναγιδα. στην Βέροια.

Πολλές Επιγραφές, που βρέθη­
καν στην πόλη μας, επιβεβαιώνουν 
την σπουδαιοτητα του Ιερού αυτου 
για την Βέροια. Μια μαλιστα απο 
αυτές, φερει τα Ονόματα 22 
Κυνηγών, των Ετών 122 121 π.Χ 
και 112 111 π.Χ., γεγονος που επι 
βεβαιώνει οτι η Λατρεία του Ηρα 
κλέους Κυναγιδα επιβίωσε στην Βε 
ροια και κατα τους Ρωμαϊκούς Χρο 
νους! Ο παραπανω Κατάλογος Κυ 
νηγων του Ηρακλεους Κυναγιδα. 
φυλάσσεται στο Αρχαιολογικό Μου­
σείο Βέροιας (Αρ. Ευρ. Λ. -709).

Εδω να θυμησουμε, οτι. οι 
Κυνηγοί  αποτελούσαν αρχικα 
Αυλικο Σώμα, Επίλεκτων Ευγενων 
Εφηβων, επιφορτισμένων με την 
φύλαξη των Βασιλικών Δασών, με­
ταξύ των οποίων επιλέγονταν οι 
Ιερείς του Ηρακλεους.

Με δεδομένο οτι τα Ιερά των 
Πόλεων βρίσκονταν κατα κανόνα 
μέσα στον Οχυρωματικό Περίβολο, 
οι Αρχαιολόγοι συμπεραίνουν οτι 
είναι λογικότερο να υποθεσει κά­
νεις, οτι το Ιερό του Ηρακλεους

Κατάλογος Κυνηγών του Ηρακλε­
ους Κυναγιδα (Αρχαιολογικό Μου­
σείο Βερροιας - Αρ. Ευρ. Λ. -709). 
(Απο το Βιβλίο της L. Brocas - De- 
flassieux "ΑΡΧΑΙΑ ΒΕΡΟΙΑ", Εικ. 
26, σελ. 68)____________________ _

Κυναγιδα βρισκόταν στον δυτικό 
τομέα της πόλης, και κοντά στον 
Τριποταμο. Πολλές δε Επιγραφές 
που βρέθηκαν στην απέναντι όχθη 
και στην ευρύτερη περιοχή του 
Προμηθέα, είχαν μεταφερθει και 
χρησιμοποιήθηκαν σε Τάφους των 
μεταγενέστερων Νεκροταφείων  
(Εβραϊκού και Μουσουλμανικού)  
ενω και υλικό απο το Ναο χρησιμο­
ποιήθηκε (σύμφωνα κατα μια Πλη­
ροφορία) για το κτίσιμο της (κατε- 
στραμενης σήμερα) Χριστιανικής 
Εκκλησίας του Αγιου  Ταξιάρχη  
(εντός του Περίβολου του Ι.Ν. Αγ. 
Αντωνίου του Πολιούχου).

■ ΠΛΗΡΟΦ.: Laurence Brocas - 
Derlassieux " Α Ρ Χ Α ΙΑ  Β ΕΡ Ο ΙΑ  - 
ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ" (Εκδοση 
Δήμου Βέροιας, Εθνικού Ιδρύματος 
Ερευνών, Κέντρου Ελληνικής και 
Ρωμαϊκής Αρχαιότητας - Παρ μα 
Βέροιας - Βέροια 1999 - σελ. 65-69 - 
Φωτο σελ. 68).

Η Ζωη στην Ευρώπη κατα το δεύ­
τερο μισό του 18ου αιώνα την Εποχή 
που εζησε ο Μοτσαρτ. ήταν το αντι­
κείμενο της θαυμασιας δουλειάς που 
παρουσίασε το Δημοτικό Ωδείο Βερ- 
ροιας την Τρίτη 1 Ιουλίου, στην Πα­
ραδοσιακή Γειτονιά της Μπαρμπου- 
τας!

Το υλικό που παρουσιάστηκε προ- 
εκυψε μέσα απο τις πολυσέλιδες ερ­
γασίες 23 Μαθητών του Ωδείου οι 
οποίοι συνεταξαν ενα τομο με πλη­
ροφορίες και ιστορικά στοιχεία για 
τα Γεγονότα της Εποχής εκείνης, τις 
Τεχνες, την Πνευματική Κίνηση, τη 
Θρησκεία, την Τεχνολογία, την Ε- 
νδυματολογια και σαφώς τη Μουσι­

κή της Εποχής μέσα απο το Εργο 
του Μεγάλου Συνθέτη Βολφγκανγκ 
Αμαντεους Μοτσαρτ!

Θα μπορούσε να εκτιμηθει οτι εί­
ναι η πρώτη φορά, πανελλαδικό που 
εγινε τέτοιο Εργασία σε ερασιτεχνι­
κό επίπεδο, με υπευθυνες Καθηγη- 
τριες της διοργάνωσης τις Κες 
Κατερίνα Κοκοζιδου και Ποπη Φιρτι- 
νιδου, κι Αξίζουν Συγχαρητήρια, 
στις ίδιες και τις Μαθήτριες τους, 
που εργάστηκαν τοσο σκληρά για να

πετυχουν αυτόν τον Αθλο!
Ηταν μια Θαυμασια Βραδια κι ενα 

Μαγευτικό Ταξίδι σε μια Εποχή Ρο­
μαντισμού!

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ
* ΣΤΑΡ" (τηλ. 22373): Αυ­

τές τις μερες στο Θερινό Σινεμα 
η σπαρταριστή κωμωδία "ΑΣΚΗ­
ΣΕΙΣ Η Ρ Ε Μ ΙΑ Σ  με τον Τζακ 
Νικόλαόν Ωρες 7 30 και 10.15.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Η "ΒΕΡΟΙΑ" ΣΤΗΝ Γ ΕΘΝΙΚΗ!
Το Σαββατο 21 Ιουνίου, σε 

Αγώνα Μπαραζ που εγινε στο 
Ουδέτερο Γήπεδο του Θ Ρ Α ­
Σ Υ Β Ο Υ Λ Ο Υ "  Φυλής, η Β Ε ­
ΡΟΙΑ νίκησε τον ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ 
Κρητης με σκορ 2-1, και ανηλθε 
στην Γ Εθνική! Αξίζουν Συγχα­
ρητήρια στην Διοίκηση, της Ο­
μάδάς, στην Τεχνική της Ηγε­
σία, σε Ολους τους Ποδοσφαι­
ριστές και στους Φίλαθλους της 
Πόλης Μας! Ευχόμαστε η “ΒΕ­
ΡΟΙΑ" να ξαναγινει Η Β Α ΣΙ ­
ΛΙΣΣΑ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ"!...

ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ
Δ Ε Κ Α Π Ε Ν Θ Η Μ Ε Ρ Η  ΑΣΤΙΚΗ 

Ε4>ΗΜ€Ρ1ΔΑ Τ Η Ι  ΒΕΡΡΟΙΑΣ 
Εδρα· ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Διεύθυνση: Αλληλογραφίας 
Τ.Θ. 40 - 59 100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Εκδοτης - Διευθυντής 
ΔΗΜ I Κ Α Ρ Α Σ Α Β Β Α Σ  

Μέλος της Ενωσης Συντακτών 
Περιοδικού Τυπου Β Ελλάδος 

Αποστολου Παυλου 8 
τηλ. 22434 - 21355 ' 

59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

Τυπογραφειον "ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΗ" 
Π. ΜΠΟΥΟΑΣ - Α. ΜΠΟΥΘΑ Ο.Ε. 

Βασ. Κων νου 270 
τηλ. 64600 ΒΕΡΡΟΙΑ

Συνδρομές Ετήσιες Εσωτερικού
ΙΔ ΙΩ Τ Ω Ν ......... 18Ε (6.134 δρχ.)
Σ Υ Λ Λ Ο Γ Ω Ν  ...24Ε (8.178 δρχ.) 
Ο Ρ Γ Α Ν Ι Σ Μ Ω Ν ,  Τ Ρ Α Π Ε Ζ Ω Ν .  
Α.Ε., ΔΗΜΩΝ.36Ε (12.267 δρχ.) 
Συνδρομές Ετήσιες Εξωτερικού 
Ευρώπη Μαρκα Γερμανίας 50 
Λοιπές χώρες Δολ. USA 50
* Για διαφημίσεις η άλλες δημοσιεύ­
σεις γίνεται ιδιαίτερη συμφωνία
* Χειρόγραφα δημοσιευμένα η 
μη δεν επιστρεφονται
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ΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΟΝ ΒΛΑΧΩΝ “CALEATA" ffe , VERMOUNT ADVENTURE CLUB
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΣΕΛ.

Ποιος αρραβωνιαζοταν, ποιος πα­
ντρευόταν. ποιος πεθαινε , ποιος - 
ήταν δύσκολο να μαθευτεί εκείνα τα 
χρονιά απο το Βελεστινο στο Περι­
βόλι, απο τον Κάμπο της Θεσσαλο­
νίκης και τη Χαλκιδική στο Σελι, απο 
τα Χειμαδιά της Αλβανίας στη 
Σαμαρινα και απο τον Τυρναθο στην 
Αθδελα Ετσι, με το πρώτο αυτό Πα­
νηγύρι οι Χωριανοί, βλέποντας την 
Ηλικιωμένη Γυναίκα που σερνει το 
Χορο και δίπλα της τη Νεα πληροφο­
ρούνται για τον Αρραβώνα η το Γά­
μο, και ταυτόχρονα η Πεθερά κάνει, 
εμμεσα . τις συστάσεις της καινού­
ριας Νύφης με το Χωρίο. Η απουσία 
απο τον κύκλο του Χορού ορισμέ­
νων προσώπων πληροφορεί για πι­
θανό Πένθος. Και τέλος δίνεται η 
ευκαιρία στους Νέους, μια και δεν 
επιτρεπόταν στα Κορίτσια ούτε καν 
να περασουν απο το μεσοχώρι, να 
διαλέξουν το ταίρι τους και να επι- 
σημανουν απο τη θέση στο Χορο αν 
ήταν της ηλικίας τους, αν ήταν ελεύ­
θερη κ.τ.λ. Οι πληροφορίες συμπλη­
ρώνονταν στα Πανηγύρια που ακο­
λουθούσαν: Αγιων Αποστολών,  
Προφητη Ηλια, Αγιας Παρα-σκευης. 
Παναγίας. Γι’ αυτό οσο οι Γυναίκες 
χορεύουν, οι Νέοι παρακολουθούν 
και σχολιάζουν ποικιλοτροπα.

Ο Χορος ξεκινούσε συνήθως με 
το παρακατω τραγούδι, για το οποίο 
ο Vasili Tega, στο έργο του "Οι Βλά­
χοι όπως τους είδαν οι Ξένοι Περιη­
γητές", διασώζει τη μαρτυρία ενός 
Βοβουσιωτη Κυρατζη οτι ακούσε 
αυτό το τραγούδι, το 1870, στο βλα- 
χοφωνο ακόμη τότε Βραδετο, στο 
Ζαζορι. την ήμερα του Αγιαννιου:

A mot teata la fantana. fsefs-v 
voi. ca io nu ymu tsets-v voi, ca ¡o 
nu ymu. dada amea mi isusi dada

amea ml isusl, aualtari Dumanlca 
aualtari Dumamca, optuli ca asanza 
optuli ca asanza.nelu shi culacu n/i 
adusira nelu shi culacu nil 
adusira.shi tsintsi bairi di flurii 
tsintsi bairi di flurii, shi alti ahanti di 
arupii"

Η αρραβωνιασμενη Κόρη δεν 
ανταποκρινεται στο κάλεσμά των φι­
λενάδων να πάνε στη βρύση. Και λε- 
ει στις Φίλες της με χαρα οτι η Μανα 
της την αρραβωνιασε την Κυριακή 
που περασε και αναφέρει τα δώρα 
που της εφεραν, δαχτυλιδι. φλουριά, 
ρουμπίνια.

Στο τέλος, το Γλεντι γενικευόταν. 
Αναβαν φωτιές, καίγανε τα μαγιατι 
κα στεφάνιο, μικροί μεγάλοι περνου 
σαν πάνω απο τις φωτιές. Και αργα 
Μετά απο ξεθεωτικο Γλεντι,  ο 
Γυναίκες με το ίδιο εθιμοτυπικό ξε 
στόλιζαν τη γκαλεατα. ενω οι Κόπε 
λες τραγουδούσαν

“S-nu Isa para-arau, galeata soara 
Ca multi shoputi nu alagamu Ca di 
veara. ma s-banamu Ma multi va ti 
alagamu"

Μη σου κακοφονει. αδελφή γκα­
λεατα, Που δε σε πήγαμε σε πολλές 
βρύσες. Γιατι του χρονου την 
Ανοιξη, αν είμαστε καλα. Θα σε πά­
με σε πιο πολλές"

Η καθεμια Κοπέλα επαιρνε λίγο 
νερό για να λούσει συμβολικά το κε­
φάλι της. για να περασουν ολοι οι 
πονοι, και διάλεγε το οναθημα της. 
Με αυτό κάτω απο το μαξιλάρι της 
το κάθε Κορίτσι θα ζησει στο όνειρό 
ο,τι επιθυμεί

Το Εθιμο ηδη απο τη δεκαετία 
του 1960. καθώς διαφοροποιήθηκαν 
οι συνθήκες , επαψε να λειτουργεί. 
Επιβιώνει σε ορισμένα Βλαχοχώρια, 
όπως Σαμαρινα, Περιθολι-κυριως 
στους Κτηνοτροφους- η αναβιώνει 
απο πολλούς Συλλόγους.

ΕΚΤΑΚΤΟΙ TP0X0N0MIK0I ΕΛΕΓΧΟΙ
Απο Υπηρεσίες Τροχαίας της 

Α.Δ. Ημαθίας στα πλαίσια των αρ­
μοδιοτήτων της διενεργηθηκαν 
την 27 2003 Εκτακτοι Τροχονομι- 
κοι Ελεγχοι σχετικοί με κυκλοφο­
ρία δικυκλων.

Κατα τους ανωτέρω Ελέγχους 
ελεχθησαν 176 δικυκλα (μοτ τες - 
μοτ τα)και βεβαιωθήκαν 61 παρα­
βάσεις για: στέρηση Αδειας Οδη- 
γησεως, στέρηση Αδειας Κυκλο­
φορίας, παραχώρηση οδηγησεως 
δικυκλου, για ΜΗ χρηση προστα­
τευτικού κράνους, για υπερβολι­
κούς θορύβους, για ελλειψη πινα­
κίδων κυκλοφορίας, για ΜΗ κατο­
χή απαραίτητων έγγραφων κατα 
την οδηγηση, για μη θεώρηση Α­
δειων Κυκλοφορίας και για μέθη 
οδηγών.

* Επίσης απο Υπηρεσίες Τρο­
χαίας της Α.Δ. Ημαθίας στα πλαί­
σια των αρμοδιοτήτων τους διε­

νεργηθηκαν την 4-7-2003 Εκτα­
κτοι Τροχονομικοι Ελεγχοι δικυ­
κλων για την νομιμότητα κυκλο­
φορίας αυτών και την προκαλου- 
μενη εξ ατών ηχορυπανση κατα 
τις ώρες κοινής ησυχίας.

Κατα τους ανωτέρω Ελέγχους 
ελέγχθηκαν (173) δικυκλα (μο­
τ τες - μοτ τα) και βεβαιωθήκαν 
(48) παραβάσεις, για οδηγηση χω­
ρίς Αδεια, για παραχώρηση οδη­
γησεως δικυκλου, για ΜΗ χρηση 
προστατευτικού κράνους, για έλ­
λειψη πινακίδων κυκλοφορίας, 
για ελλειψη φωτων. για στέρηση 
Αδειας Κυκλοφορίας, για ΜΗ θε­
ώρηση Αδειας Κυκλοφορίας, για 
ΜΗ κατοχή απαραίτητων έγγρα­
φων κατα την οδηγηση, για κίνη­
ση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφο­
ρίας και για πρόκληση θορύβων 
απο ελαττωματικούς σιγαστήρες.

buimb ron uwn
ΠΡΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ "ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ", Τ.Θ. 40, 59100 ΒΕΡΡΟΙΑ

ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΚΑΧΡΟΝΑ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΜΑΣ
Απο τον Αγαπητό και Ξεχωριστό 

Συμπολίτη Μας Κο Νικο Κογια, Ε­
νθερμο Φίλο Των Καιρών", λαθαμε 
την παρακατω Επιστολή, για τα Δε­
κάχρονα της Εφημερίδας μας: 

Αγαπητέ Φίλε Δημητρη 
Την Παρασκευή 16 Ιουνίου το 

1993 ο Μαντατοφορος Ερμης, χτύ­
πησε το κουδούνι της Πολυκατοι­
κίας στην Καροτασιου (9 τότε και) 19 
(τώρα) και με παρακαλεσε να κατε- 
βω προκειμενου να παραλαβω την 
Αλληλογραφία Αναμεσα στην Α λ ­
ληλογραφία ήταν και το πρώτο φύλ­
λο της ΕφημερΓδας ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ με 
ημερομηνία Τετάρτη 11 Ιουνίου 
1993 Και την 17 Ιουνίου 2003. ο 
ίδιος Μαντατοφορος Ερμης μος ε· 
φερε στους ΙΟχρονους πλέον ΚΑΙ­
ΡΟΥΣ γεγονος που δείχνει οτι ΟΙ 
ΚΑΙΡΟΙ πορα τις τόσες και οποίες 
δυσκολίες, οχι μονο αντεξαν στο 
χρονο άλλο η ημερομηνία 13 Ιουνί­
ου 2003 σηματοδοτεί την έναρξη 
μιας νέας ΙΟετιος

Θεωρω οτι είναι περιτο Δημητρη. 
να σου επιδαψιλεύσω Επαίνους Υ­
πάρχει η ΙΟχρονη πορουσια και η 
πλούσιο σε υλη και περιεχόμενό 
προσψορο των 'ΚΑΙΡΩΝ ', που επι­
βεβαιώνουν του λογου το αληθές 
Αν αξίζει κάτι που πρεπει να τονι­
στεί, αυτό είναι το γεγονος, οτι ξεκί­
νησες την έκδοση σε δύσκολους 
καιρούς Οτι σεβοστηκες σαν Εκδο­
της και Δημοσιογράφος την Δημο­
σιογραφική Δεοντολογία, που είναι 
η βασική Αρχή της Δημοσιογραφίας 
και του Τυπου, Οτι ενδιαφερθηκες 
με σθένος γιο τον Αγρότη, τον Ε ­
ργάτη, τον Υπάλληλο, τον Επαγγε- 
λματιο τον Βιοτεχνη και το Κοι-νω· 
νικο Συ·νολο Ανοζητησες τις αίτιες 
και προτεινες λύσεις Οτι στοθηκες 
στο ύψος των εκοστοτε περιστοσε-

ων: κοινωνικών πολιτιστικών και 
πολίτικων και με γνωμονα την 
Αλήθεια, την αντικειμενική Πληρο­
φόρηση. την άμεση και σαφή Απει­
κόνιση και Προβολή των Προθλημο 
των της Πόλης και της Ημαθίας, 
προσφερες μεγάλη και πολύτιμη υ­
πηρεσία στην Πνευματική Ανά­
πτυξη της Βέροιας και της ευρύτε­
ρης περιοχής.

Κάτι ακόμα που πρεπει να τονι- 
σθει είναι οτι: Διατηρησεο Ζωντανό 
αυτό το Ημοθιωτικο Μετερίζι, αυτή 
την Επαλξη κοι προσφερες αδιάκρι­
το τις στήλες των ΚΑΙΡΩΝ σε 
οποίον Συμπολίτη θελησε να εκψρο- 
σει τις οποίες Απόψεις του. οσον α­
φόρα τα θέματα - προβλήματα που 
απασχολούν τους Συμπολίτες την 
Πόλη και την Ελλαδα Σε Συνεργά­
τες που χωρίς ιδιοτέλεια και προσω­
πικά συμφέροντα, χωρίς παρωπίδες 
με Αντικειμενικότητα και Σεβασμό 
προς την Αληθειο,και την Αγάπη 
προς την Πόλη και τον Tono, συνε- 
βαλε ο καθένας στον εντοπισμό 
προβλημάτων που πρεπει να λυθούν 
ώστε νο πάει ο Τοπος μπροστά, και 
για τη διάσωση της Πατρογονικης 
Κληρονομιάς και τη ζωσα Παράδο­
ση. που ήταν άλλωστε και παραμένει 
και δίκη σου βασική επιδίωξη.

Πολλά και θερμό Συγχαρητήρια 
για τα ΙΟχρονσ Γενέθλια και τις Ευ­
χές ΟΙ ΚΑΙΡΟΙ" να συνεχισουν α­
παρέγκλιτα την οδιοβλητη. ατολα- 
ντευτη και γόνιμη πορεία με το ίδιο 
κουρογιο και μεράκι, την ίδια Αντι­
κειμενικότητα, το Ηθος, τη E u y r · 
νεια, την Ευαισθησία και την Πίστη 
στον Ανθρωπο γιο jo Καλό της Βέ­
ροιας. του Νομού και της Χώρος γε­
νικότερα

Βέροια 20 Ιουνίου 2003 
ΚΟΓΙΑΣ ΝΙΚΟΣ
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ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ  ΕΞΟΡΜΗΣΗ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΟ

Το πανέμορφο Φαραγγι του Ενι- 
πεα. στους πρσποδες του Ολυμπου, 
διεσχισε Ομαδα 30 Ατόμων του Ο­
ρειβατικού Συλλόγου Περιπέτειας 

Βερμαουντ", την Κυριακή 8 Ιουνίου.
Η Ορειβατική Εξόρμηση είχε σαν 

οφετηριο την Μονή Αγ. Διονυσίου

και η διαδρομή μέσα απο το Μονο­
πάτι Ε4 εδωσε την ευκαιρία τους συ- 
μμετεχοντες να απολαυσουν την υ­
πέροχη Φύση του Ολυμπου αλλα κοι 
να θαυμάσουν το εντυπωσιακό Φα­
ράγγι.

ΔΙΑΣΧΙΣΗ ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ ΤΟΥ ΒΙΚΟΥ

Στις 16 Ιουνίου πραγματοποιήθη­
κε Ορειβατική Αποστολή του Συλ­
λόγου Βερμαουντ' στην Κόνιτσα Η­
πείρου. Οι 30 συμμετεχοντες διέσχι­
σαν το εντυπωσιακό Φαραγγι του Βί­
κου. με 7 ώρες Πεζοπορία μέσα απο 
ενα πανέμορφο καταπρασινο τοπίο.

Τα Μέλη είχαν την ευκαιρία να 
απολαυσουν τα καταπρασινα και πα­
γωμένα νερά του Ποταμού Βοιδομα- 
τη και να δουν απο κοντά τις Πήγες 
του Την επόμενη ήμερα σε συνερ-

γασια με Ορειβάτες απο τη» Κζν> 
τσα πραγματοποίησαν κοταβασπ 
του ποταμού με rafting η οποία διηρ- 
κησε στις 2,5 ώρες. Οι εντυπώσεις 
όλων των Μελών ήταν αριστες απο 
την υ-περοχη και θεαματική Κατάβα­
ση Ραφτινγκ στον Καταρράκτη της 
Γέφυρας της Κλειδωνιάς Κόνιτσας 

Η Εξόρμηση ολοκληρώθηκε με 
την υπόσχεση όλων των Μελών να 
επισκεφθουν ξανα την περιοχή, το 
συντομότερο δυνατό.

ΣΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΔΡΥΜΟ ΠΙΝΔΟΥ “ΒΑΛΙΑ ■ ΚΑΛΝΤΑ''

Το περασμένο τριήμερο 11-12 και 
13 Ιουλίου, ο Ορειβατικός Σύλλογος 
Πίριπετειας ΒΕΡΜΑΟΥΝΤ πραγ­
ματοποίησε την ετήσια καθιερωμένη 
Ορειβατική Εξόρμηση στον Εθνικό 
Δρυμό Βόρειας Πίνδου.

Υστερα απο ειδική Αδεια που δό­
θηκε στον Σύλλογο, οι 35 συμμετε­
χοντες κατασκήνωσαν στον πυρήνα 
της Βαλια Καλντα Ζέστης Κοίλα 
δας) και συγκεκριμένα στην Πεοιοχη 
"Σαλατουρα Κόκκινα Πεύκα

Ο Εθνικός Δρυσμος Β Πίνδου 
* Βαλιο Καλντα Γ·ναι ίσως ο ομορ- 
φοτερος Δρυμός στην Χ-ιρα μας και 
εκτείνεται σε 35 500 στρέμματα Δά­
σους και αποτελεί το σημαντικότερο 
Καταλυμμα Αγριων Ζωων και ειδικό­
τερα των τελευταίων αρκούδων 
στην Ελλαδα

Τα Μέλη του Συλλόγου Βερμα­
ουντ με την βοήθεια Φίλων Δασο­
φυλακών απο τα Γρεβενα, την πρώ­
τη ήμερα παραμονής τους, ανακατα­
σκεύασαν μια πηγη στο Οροπέδιο 
Σαλατουρας με ξύλινες βάσεις και 
στην συνεχεία δροσιστηκον. κάνο­
ντας μπάνιο, στις φυσικές καταγά­
λανες λιμνουλες που σχηματίζονται 
απο τα τρεχούμενα νερά του Α ­
ρκουδορέματος μέσα στην κοτσπρα- 
αινη κοιλάδά

Η επόμενη μέρα επεφυλαοσε 
στους συμμετεχοντες μια καθαρό ο

ρειβατικη εμπειριο. ύστερο απο μιο 
4ωρη οναβοση στην Κορυφή Μπα­
χτσές ' 2.160 μέτρα υψόμετρό, οπο 
οπού η θεα ήταν εντυπωσιακή στα 
γύρω Βουνά της Μακεδονίας και της 
Ηπείρου

Ο Δρυμός της Βόρειός Πίνδου, 
σαν γενική διαπίστωση των Μελών 
του ΒΕΡΜΑΟΥΝΤ αλλα και Ελλή­

νων και Ξένων Ειδικών, χαρακτηρί­
ζεται Μοναδικός απο οικολογικο, 
αισθητικό και ερευνητικό ενδιαφέ­
ρον! Η αξία της περιοχής της Βαλια 
Καλντα" και η αναγκη προστασίας 
της εχει αναγνωρισθει οχι μονο με 
την Κήρυξή της σαν Εθνικό Δρυμό 
απο το 1966 αλλα και σε Πανευρω­
παϊκή Κλίμακα στο Δίκτυο των Ιδιαι­
τέρα Προτατευομενων Περιοχών της 
Ευρωπαϊκής Ενωσης Οδηγία 75 409 
άρθρο 4» - ικαθως μονο 22 υπαρχουν 
σε ολη την ΕΕ) αλλα και σε Παγκό­
σμιό Επίπεδο, καθώς απο την Διε­
θνή Επιτροπή Προστασίας Ευαίσθη­
των Περιοχών του Πλανητη μας. 
ΙΟΙΡ εντάσσεται στις 12 πιο Ευαί­
σθητες Περιοχές Προστασίας.

Τα Μέλη έδωσαν την υπόσχεση 
να πραγματοποιήσουν την Εξόρμη­
ση και πάλι μέσα στο 2004 ελπίζο­
ντας να ευαισθητοποιήσουν περισ­
σότερό τις Τοπικές Αρχές γιο μεγο- 
λυτερη φύλαξη αυτής της Υπέροχης 
Περιοχής.

ΘΕΡΙΝΕ! ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Ξεκίνησαν ηδη απο τις 7 Ι­

ουλίου, και στην Πόλη Μος. οι 
Θερινες Εκπτώσεις στο Εμπο­
ρικά Κοτοστηματα. οι οποίες κο 
θο διαρκέσουν εως τις 30 Αύ­
γουστού. Υπενθυμίζεται απο 
τον Εμπορικό Σύλλογο Βερρο·* 
ος, οτι είναι Υποχρεωτική η α­
ναγραφή διπλών τιμών σε ολο 
τα πωλουμενο είδη με έκπτωση 
καθώς και το ποσοστο έκπτω­
σης

01 ΕΞΕΤΑΣΕΙ! ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΒΕΡΡΟΙΑ!
ΒΕΡΡΟΙΑ 246 (Δ.Ω.Β.):
Πραγματοποιήθηκαν με επι­

τυχία το Σαββατο 21 Ιουνίου οι 
ΠΤΥΧΙΑΚΕΣ και ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ 
Εξετάσεις Μαθητών του Δ Η ­
ΜΟΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΒΕΡΡΟΙΑΣ.

Στο Τμήμα Βυζαντινής Μουσι­
κής δοθήκαν τρία Διπλώματα με 
Γενικό Βαθμό ΑΡΙΣΤΑ.

Στα Τμήματα Αντίστιξης και Ε- 
νοργανωσης, δυο Πτυχία με 
Γενικό Βαθμό ΑΡΙΣΤΑ.

Στο Τμήμα Αρμονίας, δυο 
Πτυχία με Γενικό Βαθμό ΛΙΑΝ 
ΚΑΛΩΣ.

Στο Τμήμα Κιθαρας, ενα Πτυ-χιο 
με Γενικό Βαθμό ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ]
Ο Πρόεδρός του Ενιαίου 

Φορέα Πολιτισμού Βέροιας, Κος 
Γ. Ξ. Τροχοπουλος, εύχεται 
στους: Γουργουλιστου Ευδοξία, 
Βεροιωτη Στέφανο, Κσραθασι- 
λειαδη Ιάκωβο. Ζαμπουνη Δήμο, 
Κανελλιδου Μαρίνα, Αρελσκη 
Χρυσουλα, Αγγελη Ουρανία και 
Τσαντεκιδη Στέφανο, θερμά 
Συγχαρητήρια για την Επιτυχία 
τους, στις Πτυχιακές και Διπλω­
ματικές Εξετά-σεις του ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Ιού­
νιος 2003).

ΤΟ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕΡΡ0ΙΑΧ 
ΕΥΧΑΡΙΕΤΕΙ ΑΡΡΗΤΕ! ΤΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Τρόφιμοι του Γηροκομείου Βερροι- 
ας, ευχαριστούν θερμά:

1 Την Κα Κυριακή Γιαγκογλου και 
τα Παιδια της. για την δωρεά του πο­
σού των 300 Ευρώ, αντί Μνημοσύ­
νου, με την συμπλήρωσή ενός έτους 
απο τον θανατο του Συζυγου και Πα- 
τρος, Θεόδωρου Γιαγκογλου.

2. Την Οικ. Ιωσήφ και Ρουλας 
Στρουμτσα, για την δωρεά του πο­
σού των 100 Ευρώ, εις μνημη του Α­
δελφού. θσνου Χστζηλαμπρου.

3. Την Οικ. Ρομπεν και Λουσης 
Στρουμτσα, για την δωρεό του πο­
σού των 100 Ευρώ, εις μνημη του 
Θανου Χστζηλαμπρου.

4. Τον Κο Γεώργιο Μιχαηλιδη, για 
την δωρεά του ποσού των 50 Ευρώ, 
εις μνημη της θείας του. Ελένης 
Τσαμητρου.

5 Την Κα Φρόσω Μπισμπα, για 
την δωρεά του ποσού των 30 Ευρώ, 
αντί Στέφανου, εις μνημη της Εξα- 
δελφ ις της. Κουλας Κουτσογιαννη

6. Την Οικ Κων νου Χοχλιουρου. 
για την δωρεά του ποσού των 30 Ευ­
ρώ. εις μνημη Γονεω» και Αδελφών.

7 Την Οικ Γιάννη Λιθοξοπουλου. 
ν · ι  την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους Γεύματος, εις μνημη της 
Μητέρας τους. Ευαγγελίας Λιθοξο- 
πουλου. με τη συμπλήρωσή 40 ήμε­
ρων απο τον θανατο της

8 Την Κα Σεβαστή Γκαγκουση, 
για την ευγενική προσφορά ενός 
Γεύματος, εις μνημη των Γονέων 
της.

9 Τον Κο Ιωάννη Μπαρμπαρουση 
του Νικολάου, για τη δωρεά του πο­
σού των 300 Ευρώ, για ενα πλήρες 
Γ ευμα. εις μνημη της αγαπημένης 
του Θείας, Μαρίας Στεργιου - 
Τεγουση, με την συμπλήρωσή 40 
ήμερων απο τον θανατο της.

10. Τον Σύνδεσμο Πολίτικων Συ­
νταξιούχων Ν. Ημαθίας, για τη δω­
ρεά του ποσού των 200 Ευρώ, εις 
μνημη των αποβιωσαντων Συνάδελ­
φων - Μελών του.

11. Ανώνυμη Οικογένεια για την 
δωρεά του ποσού των 150 Ευρώ, εις 
μνημη Θεόδωρου Γιαγκογλου.

12. Ανώνυμη Κυρία, για την δω­
ρεά του ποσού των 100 Ευρώ, αντί 
Στέφανου, εις μνημη της αγαπημέ­
νης της Φίλης. Πολύτιμης Σουσουνη 
- Λευκοπουλου.

13. Την Κα Ελένη Βιγκατο, για τη 
δωρεά του ποσού των 50 Ευρώ, αντί 
Στέφανου, εις μνημη της Κουμπάρος 
της. Τζενης Γιαννακοπουλου - Μα- 
κα.

14. Την Κα Ιωσηφίδου Σεραφινα. 
για την δωρεά του ποσού των 100 
Ευρώ, εις μνημη του Υιού της Σαββα 
και του Συζυγου της Κων νου.

15. Την ΙΜΑΤΗΙΑ ΓΠυΐΤ. Γενικό Ε­
μπόριό Φρούτων Κο Δομουτσιδη Χα­
ράλαμπο, για την ευγενική προσφο­
ρά 1680 κιλών Κρεμμυδιων για τις Α­
νάγκες του Γηροκομείου.

16. Το Εγγσντσ ·πκ  Ελένης ΠΟΤιο- 
γιαννη. Κα Ιωάννη Τιμινη και Ελένη 
Παπαγιαννη. για την ευγενική προ­
σφορά ενός πλήρους Γεύματος εις 
μνημη της Γιαγιος τους, με την συ­
μπλήρωσή 6 μηνών απο τον θανατο 
της.

17. Την Οικ Πέτρου Μπλατσιωτη. 
για την ευγενική προσφορά εδεσμά­
των, εις μνημη της Μητέρας τους 
Τριαντοφυλλιος Μπλατσιωτη. με την 
συμπλήρωσή 6 μηνών από τον θάνα­
το της

18 Την Κα Κατερίνα Παυλιδου. 
για την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους Γευμοτος. εις μνημη της 
Μητέρας της. Ελισοβετ Πουλιδου

19. Τον Κο Ιωάννη Μοσχοπουλο, 
για την ευγενική προσφορο κρέατος 
και αυγών, για τις Ανάγκες του Γη­
ροκομείου.

20 Τον Κο Λουγγο ΕυΟγγελο του 
Ιωάννη γιο την Προσφορά Γεύματος 
εις μνημην του Υιού του

21 Τον Σύλλογο Καθηγητών του 
6ου Γυμνάσιου Βερροιας, γιο την 
δωρεά του ποσού των 100 Ευρώ, εις 
μνημη Αναστασίας Αγγελιδου κοι 
Κων νου Ευογγελοπουλου. Γονέων 
των Συνάδελφων τους.

22 Τους Κους Αλέξανδρο κοι Πε 
τρο Μιλλη, για την δωρεό του ποσού 
των 100 Ευρώ, εις μνημη Προσφιλών 
Προσώπων

23 Ανώνυμη Κύριο και τον Υιό

της, για την δωρεά του ποσού των 
70 Ευρώ, εις μνημη του Συζυγου και 
Πατέρα τους.

24. Τον Κο Δημητριο Τραπεζανλη, 
Ιχθυοπώλη, για την ευγενική προ­
σφορά ενός πλήρους Γεύματος, εις 
μνημη της Κόρης του, Γεωργίας 
Τραπεζανλη.

25. Τους Κο Θεοφάνη και Κα Λένα 
Αζιζογλου και Κα Γεωργία Βλάσση, 
για την ευγενική προσφορά ιματι­
σμού. φάρμακων και παραιατρικού 
εξοπλισμού (αναπ. καρότσι, περπα- 
τουρας και νεφελοποιητη) εις μνημη 
των Γονέων τους, Χρήστου και 
Αναστασίας Βλοσση.

26. Τον Κο Λευκοπουλο Αρη και 
τα Τέκνα του, για την δωρεά του πο­
σού των 300 Ευρώ, αντί Μνημοσύ­
νου, εις μνημη της Συζυγου και Μη­
τέρας τους, Πολιτιμης Λευκοπου­
λου, με την συμπλήρωσή 40 ήμερων 
απο τον θανατο της.

27. Ανώνυμο Κύριο, για την δω­
ρεά του ποσού των 50 Ευρώ, εις 
μνημη του Ανεψιού του, Αθανασίου 
και του Πεθερού του, Αθανασίου.

28. Τον Κο Δημητριο Σαροφογλου, 
για την δωρεά του ποσού των 30 
Ευρώ, εις μνημη των Γονέων του.

29. Ανώνυμο Κύριο, για την δω­
ρεά του ποσού των 30 Ευρώ, εις 
μνημη Ιωάννη Χολεβα. με την συ­
μπλήρωσή 2 ετών απο τον θανατο 
του.

30. Την Οικ. Δημητριου Βερρου, 
για την δωρεά του ποσού των 35 
Ευρώ, ανπ Στέφανου, εις μνημη του 
Γαμπρού τους, Γεωργίου Μπεσινα.

31. Την Οικ. Μαρίας Βερρου Τσι- 
μπουρακη, για την δωρεά του ποσού 
των 35 Ευρώ, αντί Στέφανου, εις 
μνημη του Γαμπρού τους, Γεωργίου 
Μπεσινα.

32. Την Οικ. Συρμικας Βερρου ·  
Δημητριου Καζακιδη, για την δωρεά 
του ποσού των 35 Ευρώ ανπ Στεφά­
νου, εις μνημη του Γαμπρού τους, 
Γεωργίου Μπεσινα.

33. Την Οικ. Γεωργιου Ιακωβιδη, 
για την ευγενική προσφορά τροφί­
μων, εις μνημη της Μητέρας τους, 
Εριφύλης.

ε υ χ α ρ ι σ τ ή ρ ι ο ]
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Τρόφιμοι του Γηροκομείου 
Βερροιας. ευχαριστούν θερμά τον 
Κο Σπυρο Πασβαντιδη. για την 
δωρεάν αναγόμωση όλων των 
πυροσβεστήρων του Γηροκομείου 
Βερροιας.

[ΕΥΧ Α Ρ ΙΣΤΗ Ρ ΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο «οι ο» 

Τροφτροι του Γηροκομείου Βερ- 
ροιας. ευχαριστούν θερμά το Συ­
γκρότημα Διασκέδασης και Ανα­
ψυχής ΦΕΡΩΝΑΣ Ταβέρνα - Ε­
στιατόριό Κου Λιακού Κων νου, 
για την ευγενική προσφορά ενός 
πλήρους Γεύματος, στους Τροφί­
μους του Γηροκομειου Βερροιος.

* Επίσης ευχαριστούν θερμά, 
το Σωματείο Ροδιοτοξι Βερροιος. 
για την δωοεαν μεταψορα, των 
Τροφίμων στην Ταβέρνα - Εστιο- 
τοριο ΦΕΡΩΝΑΣ καθώς επίσης 
και για την επιστροφή τους στο Ι­
δρυμα.

ΕΥΧ Α Ρ ΙΣΤΗ Ρ ΙΟ Ι
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Τροψιμοι του Γηροκομείου Βε- 
ρροιος. ευχαριστούν θερμά, το Ε­
ξοχικό Κέντρο Τα Πλατόνια του 
Κου Πανογιωτη Γαριδη. γιο την 
ευγενική προσφορά ενός πλή­
ρους Γευμοτος. στους Τροφίμους 
του Γηροκομείου

* Επίσης ευχαριστούν θερμά, 
το Σωματείο Ροδιοτοξι Βερροιος. 
γιο την δωρεόν μεταψορα των 
Τροφίμων στο Εξοχικό Κέντρο 
Τα Πλατόνια κοθως επίσης και 

για την επιστροφή τους στο Ι­
δρυμα
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Επιτροπή γιο την Κατολληλοτηια 
Χώρου Εγ*αηιοταοης ΔιαχίΦ'Ο'Κ 
Απορριμμάτων *οι με ψήφους β·1 
( νεκρ·ν( τη Οίοη 12 οτον δρομο 
προς Πολυδίνδρι. θι τοντας »Κ **ης 
προυποθεοεις;

1 Δεν θα κατοοκευαοθα ΧΥΤΑ ά­
λλο Μονάδά Επιξίργαοιας Απορριμ­
μάτων μί ουνοδευτιιιο ΧΥΤΥ ιΧωρο 
Υγίιονομι»ης Ταφής Υπολειμμά­
των).

2 Δεν θα γίνεται στο χώρο από­
θεση απορριμμάτων πριν την ολο- 
κληρωση των εγιτοταστοσεων της 
ΜονσΔας Επεξεργασίας.

3 Να τοποθετηθεί στον ΧΥΤΥ Δι­
πλή Γαιομεμθρανη για ν αποκλει­
σθεί κοθε πιθανότητα Διορροης

4 Να κατασκευασθει περιμετρικά 
Τάφρος Ομβριων ΥΔατων που θα 
οδηγούνται κοταντη του υπο κατα­
σκευήν Φράγματος Αγ Βαρβαρας, 
με σκοπο την προστασία ύδρευσης 
της θεσ νίκης

5 Να κατασκευοσθουν 2 ανοιχτές 
γεωτρήσεις για Αηψη δειγμάτων σε 
τακτό χρονικά διαστηματο ώστε να 
ελεγχεται τυχόν επιβάρυνση του Υ­
δροφόρου Ορίζοντα

6 Να ολοκληρωθεί η Μελετη

Αρχιτεκτονικής του χώρου απο το 
ίδιο Μελετητικό Γραφείο που μελετο 
την αναπλαση της ευρυτερης περιο-

χης. .
7 Να ληφθουν μέτρα για την Α­

ρχιτεκτονική και Αισθητική των κτι- 
ριακων εγκαταστάσεων της Μονά­
δάς

Η Επιτροπή Καταλληλότητας απα­
ρτίσθηκε απο τους I Δαλλα Δήμα­
ρχο Μακεδονιδος. Πρ Γκοντοπουλο 
Δ ντη Τεχνικών Υπηρεσιών της Ν.Α., 
Γ Ριστα Προϊστάμενο Πολεοδομίας 
της N A (μειοψηφισε) Λ Ματραντζη 
Νομικο Σύμβουλο της Ν.Α , Ν. Κελε- 
ση Δ ντη Γεωργίας. Δ Παπαδοπου- 
λο Δ ντη Προγραμματισμού της 
Ν A.. Κ Κωστογλου, Τοπογράφο της 
ΤΥΔΚ. Χρ Χατζοπουλο Δήμαρχο Βε­
ργίνας. Δ Σιδηροπουλο, Δήμαρχο 
Ανθεμίων. Εκπρόσωπό του Συνδέ­
σμου Διαχείρισης και I. Κουσκουρα 
Νομιατρο

• Την Τετάρτη 25 Ιουνίου, το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ημαθίας, γνω- 
μοδοτησε θετικά, κατα πλειοψηφια
υπέρ της Θέσης 12

■ Πρόσφατα, το ΤΕΕ κατεθεσε 
προσφυγή, κατα της Απόφασης του 
Ν Σ

Το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκο 
μειο Βερροιας επισκεφθηκε την Πέ­
μπτη 3 Ιουλίου ο Δήμαρχος Κος Χρη­
στός Σκουμποπουλος, συνοδευΟμε- 
νος απο την Αντιδημορχο Τεχνικών 
Υπηρεσιών Κα Μαρία Τσαμητρου · 
Καραχατζη Τον υποδέχθηκαν ο Δι­
ευθυντής του Νοσοκομείου Κος Χρη­
στός Κιτσος, Διευθυντές ιατρικών 
Μονάδων, κοθως και οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι Κοι Μανώλης Γουναρας 
και Μιχαλης Γαβριδης. Συνεργάτες 
του Νοσοκομείου στο Υγειονομικά 
και Διοικητικά τμήματα αντίστοιχα

Ο Κος Κιτσος ενημερωσε τον Κο 
Σκουμποπουλο για την λειτουργία 
του Νοσοκομείου, κοθως και για τις 
επεκτάσεις που πρόκειται να πραγ­
ματοποιηθούν σε σύντομο χρονικο 
διάστημά. Οπως χαρακτηριστικό α- 
νεφερε στον Κο Δήμαρχο με τη νεα 
επέκταση ο αριθμός των κρεβατιων 
των ασθενών απο 180 που είναι σή­
μερα θα αυξηθεί σε 265, ενω ο αριθ­
μός των Εργαζομένων σε όλες τις 
Ειδικότητες θα φτάσει στους 750.

Αμέσως μετά ο Δήμαρχος Κος 
Σκουμποπουλος είπε οτι ο Δήμος

Βερροιας ενδιαφερεται για την ονα- 
βαθμιση των λειτουργιών του Νοσο 
κομειου Βερροιας και θα καταβαλει 
κάθε δυνατή προσπάθεια στην επί­
λυση προβλημάτων.

Ταυτόχρονα ο Δήμαρχος Βερροι- 
ας Κος Σκουμποπουλος είχε ν ονο- 
κοινωσει και κάτι ευχάριστο στην 
Διοίκηση του Νοσοκομείου Βέροιας 
Είπε Η παραχώρηση δημοτικής έ­
κτασης που ζητήσατε για την επέ­
κταση του Νοσοκομείου, όπως μου 
ανεφερε η Τεχνική μας Υπηρεσία 
μπορεί να πραγματοποιηθεί. Σύντο­
μα λοιπον θα το φερουμε θέμα στο 
Δημοτικό Μα<> Συμβούλιο και είμαι 
σίγουρος οτι θο υπάρχει θετική απο
φάση

Στη συνεχεία οι Υπεύθυνοι του 
Νοσοκομείου Βερροιας με τον Κο 
Δήμαρχο επισκεφθηκαν τους χώ­
ρους που θα πραγματοποιηθούν οι ε­
πεκτάσεις, ενω με το τέλος της συ­
νάντησης ο Κος Κιτσος ευχαρίστησε 
για ακόμη μια φορά τον Δήμαρχο Κο 
Σκουμποπουλο για την παροχή κάθε 
βοήθειας που εγινε μέχρι σήμερα.

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΕΠΟΧΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΟΙ ΕΛ.Ε.Μ. ΛΕΝ ΘΕΟΡΟΥΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ I  π η Ν  ΔΗΜΟ ΒΕΡΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ  ΑΣΕΠ
ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΕΙΑΙΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΡΝ

Απο τον Σύλλογο ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ Ε­
ΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ (ΕΛΕ- 
Μ), Μελετητές και Κατασκευαστικές 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Εργων. Ν. 
Ημαθίας, δόθηκε στην δημοσιότητα 
(12.6.2003). η παρακατω Ανακοίνω­
ση - σου υπογράφεται απο τον Κο 
Νικο Β Χατζηευστρατιου. Πολίτικο 
Μηχανικό, - και που αφόρα την 
Μονάδά Επεξεργασίας Α-πορριμμα- 
των:

Η Πορατοξη μας στήριξε και στη­
ρίζει την Απόφαση της Νομαρχιακής 
Επιτροπής ΤΕΕ Κεντρικής Μακεδο­
νίας οσον αφόρα στην χωροθετηση 
της Μονάδάς Επεξεργασίας (η Ενα­
πόθεσης Απορριμμάτων) του Νομού 
Ημαθίας. Με την παρούσα επιχειρει- 
ται να εισαχθει ένας οχι και τοσο νέ­
ος προβληματισμός: Είναι απαραίτη­
τη μια τέτοια Μονάδά στο Νομο 
Ημαθίας; Η απάντηση μας είναι πως 
οχι.

* Οι Γείτονες: Η εναλλακτική των 
Δήμαρχων: Η πολίτικη του Υπου­
ργείου ήταν εξ αρχής: Ενας ΧΥΤΑ 
για κάθε Νομο. Σήμερα στους τεσσα- 
ρες Νομούς Πιερίας. Πέλλας, Κοζά­
νης και Ημαθίας έχουν ηδη ιδρυθεί 
m v u  ΧΥΤΑ Απο δυο στους Νομούς 
Πιερίας *α· Πέλλας και εναν στον 
Νομο Κο'ανης. Προσθετά η Χωμα­
τερή του Νομού Πιερίας είναι πιο κο­
ντά τους Δήμους Αλεξάνδρειάς και 
Πλατέος απ οτι ο χώρος που προτι- 
θενται να χωροθετησουν στον 
Αλιάκμονα. Το ίδιο συμβαίνει και με 
τους Δήμους Ειρηνουπολης και 
Νοουσας σε σχέση με τον αντίστοι­
χο ΧΥΤΑ του Νομού Πέλλας. Τέλος 
μετά την διάνοιξη της Εγνατιας η 
πρόσβαση στο Νομο Κοζάνης γίνε­
ται κατα μια ωρα συντομότερη. Η 
χρηση μίσθωση των ηδη εγκατεστη­
μένων γειτονικών ΧΥΤΑ απο τους 
Δήμους του Νομού είναι εύκολη.

όπως εύκολη είναι κάθε δραστηριό­
τητα που εξαρταται μονον απο τα 
χρήματα Το ενδεχόμενό αυτό είναι 
έξαλλου η κρυφή εναλλακτική που 
συζητιέται ολο και πιο συ-χνα απο 
τους Δημοτικούς Αρχοντες του 
Νομού
• Οι φανερές και κρυφές ωφελειες 
Το κίνητρα του δραστήριου και 
συμπαθούς Δήμαρχου που θελει να 
εγκατασταθεί ο ΧΥΤΑ τυπικά στη 
περιοχή του Δήμου του. αλλα ουσια­
στικά σε βάρος των χρηστών των τε­
χνιτών λιμνών του Αλιάκμονα είναι 
αναγνωρίσιμα. Αντίθετα πρεπει να 
δειχθουν οι ωφελειες απο την ενοι- 
κιαση Χώρου Ταφής η Επεξεργασίας 
Απορριμμάτων. Το κοστος της επι­
λογής αμτης εξαρταται απο την πο­
σότητα των σκουπιδιων. πραγμα που 
μοιραία δημιουργεί την αναγκη για 
μείωση της ποσότητας τους. Ο μο­
νός ορθολογικος τροπος γι αυτό εί­
ναι ο διαχωρισμός στην πηγη. Να 
καταφέρουμε δηλαδη να αφήνουμε 
τα σκουπίδια μας οχι σε εναν αλλα 
σε πεντε η και περισσοτέρους κά­
δους. με διαφορετικά είδη απορριμ­
μάτων τον καθένα (χαρτί, αλουμίνιο, 
γυαλί, πλαστικό, απορρίμματα κουζί­
νας κλπ). Αυτό είναι ενα κατόρθωμα 
που προυποθετει εναν Διοικητικό 
Μηχα-νισμο που λειτουργεί τελεία 
και Πολίτες Εκπαιδευμένους και 
Συνειδητοποιημένους. Αν οι δυο 
αυτοί παράγοντες δεν αντιμετωπι- 
σθουν σαν μπελάς αλλα σαν πρό­
κληση απο τους Δήμαρχους τότε το 
κέρδος της Κοινωνίας μας θο είναι 
κάτι πολύ μεγαλύτερο απο την δρο 
στικη μείωση του κοστους αποκομι­
δής και επεξεργασίας. Θα εχουμε 
αποκτήσει το χαρακτηριστικό μιας 
Μεταβιομηχο-νικης Κοινωνίας, την 
ικανότητα να ορίζουμε Κανόνες και 
να πειθαρχούμε σ αυτους".

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΝ OTA
Απο την ΤΕΔΚ Ν Ημαθίας, δόθη­

κε στην δημοσιότητα (24-6-2003. Α- 
Ρ'θ Πρωτ 614), Ψήφισμα σχετικό με 
την Οικονομική Κατασταση των 
OTA

Το Ψήφισμα στάλθηκε προς: τον 
Πρωθυπουργό, τον Υπουργο Εσωτε­
ρικών ΔΔΑ. τον Υπουργο Δημοσίας 
Τάξης, τους Αρχηγούς των Κομμά­
των. τους Βουλευτές Ημαθίας, την 
ΚΕΔΚΕ, τις ΤΕΔΚ της Χωράς, τους
Δήμους της Ημαθίας και τα τοπικά 
MME.

Το δε περιεχόμενό του εχει ως ε- 
ζης: Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Τοπικής Ενωσης Δήμων και Κοινο­
τήτων Νομού Ημαθίας,

Με την Απόφαση του 82 6 24-6- 
2003 (στην ληψη της οποίας συμμε­
τείχαν Δήμαρχοι και Εκπρόσωποι 
Δήμων όλης της Ημαθίας),

Εκφράζει τη συμφωνία του με τις 
διαπιστώσεις, τις προτάσεις, και τα 
Αιτήματα της ΚΕΔΚΕ, για την οικο­
νομική κατασταση των OTA. και την 
αδηριτη αναγκη της άμεσης άρσης 
του αδιέξοδου στο οποίο εχει πε- 
ριελθει το σύνολο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

Στηρίζει τις αγωνιστικές πρωτο­
βουλίες της ΚΕΔΚΕ. οι οποίες απο- 
σκοπουν στην οργανωμένη προβολή 
των δίκαιων Αιτημάτων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, και στην μαχητική 
διεκδίκηση της εκπλήρωσής τους.

Τονίζει, ειδικότερα, οτι ιδιαίτερη 
μέριμνα πρεπει να επιδειχθει για την 
στήριξή των μικρών και μεσαίων 
Καποδιστριοκων" Δήμων της Ελλη­

νικής Περιφέρειας, οι οποίοι δημι- 
ουργηθηκαν για να οναζωογονη-

σουν την Περιφέρεια, αλλα. τουλάχι­
στον στην παρούσα φάση, μάχονται 
καθημερινά για να αποφυγουν την 
κατάρρευση (στην κατεύθυνση της 
ουσιαστικής στήριξής των Δήμων 
της Ελληνικής Περιφέρειας πρεπει 
απαραίτητα να κινηθεί και η εσωτε­
ρική κατανομή των ΚΑΠ και της 
ΣΔΤΑ, με πρώτο βήμα την διάθεση, 
για το έτος 2003, της επι πλέον διεκ- 
δικουμενης χρηματοδότησης (των 
350 εκατ Ε) αποκλειστικά για τους 
Δήμους αυτους, ώστε να διπλασια- 
σθει το προβλεπομενο γι' αυτους 
ελάχιστο λειτουργικό κοστος”).

Και Ζητεί απο την Πολιτεία να 
αποδεχθεί και να ικανοποιήσει πλή­
ρως τα Αιτήματα της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης, στηρίζοντας, έτσι, με 
συνέπεια, αναπτυξιακές επιλογές 
και μεταρρυθμιστικες πρωτοβουλίες, 
που ενεπνευσαν (και πρεπει να 
συνεχισουν να εμπνέουν) τις Τοπι­
κές Κοινωνίες".

ο ι Κ ΑΙΡ Ο Ι
Δέχονται επιστολές των 

αναγνωστών τους αρκεί να 
είναι σύντομες. Θα ήταν με­
γάλη διευκόλυνση αν ήταν 
και δακτυλογραφημένες. Η 
διεύθυνση αλληλογραφίας 
της Εφημερίδας είναι ΜΟί 
ΚΑΙΡΟΓ* Τ.Θ. 40 59.100 ΒΕΡ- 
ΡΟΙΑ.

Απο τον Δήμο Βερροιας, λαβαμε 
την παρακατω Επιστολή, που υπο­
γράφεται (24-6-2003. Αρ Πρωτ. 
6508), απο τον Δήμαρχο Κο Χρ 
Σκουμποπουλο. και αφόρα τις Προ­
σλήψεις του Εποχιακού Προσωπι­
κού:

Κύριε Δ ντα,
Με αφορμή δημοσιεύματα μερίδας 

του τοπικού Τυπου σχετικά με τις 
Προσλήψεις Εποχιακού Προσωπικού 
απο το Δήμο Βέροιας σας γνωρί­
ζουμε τα έξης:

Οι διαδικασίες που τηρούνται απο 
την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου 
Βέροιας για την πρόσληψη κάθε φύ­
σης Προσωπικού είναι αυτές που 
προβλεπονται απο την εκαστοτε ι- 
σχυουσα Νομοθεσία

Η ακολουθούμενη διαδικασιο 
Πρόσληψης Εποχιακού Προσωπικού 
προβλεπεται ρητά απο συγκεκριμέ­
νες διατάξεις Νομού, την εφαρμογή 
των οποίων ελεγχει σε κάθε στάδιο 
της το ΑΣΕΠ (Κατάρτιση Ανακοίνω­
σης - Καθορισμός Τυπικών Προσό­
ντων Υποψήφιων Κατα Ειδικότητα - 
Εφαρμογή των προβλεπομενων απο 
το Νομο Κριτήριων Επιλογής - 
Τηρηση Προθεσμιών - Αυτεπαγγε- 
λτος και κατ ένσταση Ελεγχος των 
Πινάκων Επιλογής και των Αποφά­

σεων Πρόσληψης).
Στην περίπτωση Πρόσληψης Ε ­

ποχιακού Προσωπικού για την κά­
λυψη των αναγκών τρέχοντος έτους 
των ανταποδοτικών Υπηρεσιών (με­
ταξύ των οποίων και 2 θεσεων 
Ειδικότητας Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου) 
του Δήμου Βέροιας τηρήθηκε κατα 
γραμμα η προβλεπομενη διαδικασία, 
της οποίας τη νομιμότητα και διαφα- 
νεια υποστήριξε δια της βήμα - βήμα 
άσκησης ελεγχου του το ΑΣΕΠ Στη 
συνεχεία ο Δήμος Βέροιας προχώ­
ρησε στην Πρόσληψη του Προσωπι­
κού ως οφείλε σε εφαρμογή των 
σχετικών διατάξεων.

Με το αρ. Θ1660 11-6-03 έγγραφο 
του το ΑΣΕΠ διενεργώντας και πάλι 
ελεγχο εξετάζοντας ένσταση Επιλα- 
χοντος Υποψήφιου εκρινε τμήμα της 
όλης διαδικασίας ως άγονο και 
συγκεκριμένα εκείνο της πληρωμής 
των δυο (2) θεσεων Ειδικότητας Τε­
χνίτη Ηλεκτρολόγου.

Ο Δήμος Βέροιας συμμορφουμε- 
νος με τις υποδείξεις του ΑΣΕΠ διε- 
κοψε τη Σχέση Εργασίας των πιο 
πάνω Εποχιακών του Υπάλληλων Ει­
δικότητας Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου, 
προκειμενου να επαναλαβει τη σχε­
τική διαδικασία με την έκδοση νέος 
Ανακοίνωσης σύμφωνα με το Νομο

ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΩΝ ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΩΝ
ΒΕΡΡΟΙΑ 9 (Δ.Β.)
Ο Δήμαρχος Βερροιας ανακοινώ­

νει οτι:
Σύμφωνα με την Εγκύκλιο οριθ. 

31 του ΥΠΕΣΔΔΑ παρέχεται η δυνα­
τότητα σε Εκλογείς που διαμένουν 
σε τοπο διαφορετικό της Εκλογικής 
Περιφέρειας απο αυτόν που είναι 
Γραμμένοι, να ασκησουν το Εκλογι­
κό τους Δικαίωμα στον τοπο διαμο­
νής τους κατα τις Βουλευτικές Ε­
κλογές, τις Ευρωεκλογές και τα Δη­
μοψηφίσματα.

Για τον λογο αυτό οι ενδιαφερό­
μενοι μπορούν να προσέρχονται για 
να παραλαθουν την σχετική Αίτηση - 
Υπεύθυνη Δήλωσή απο τις Υπηρε­
σίες του Δήμου μας:

Α Γραφείο Δημοτολογίων (Μη- 
τροπολεως 55 - 2ος οροφρς)

Β ΚΕΠ Δήμου Βερροιας (Κεντρι­
κής 68).

Η διαδικασία υποβολής των Αιτή­
σεων - Υπευθύνων Δηλώσεων ξεκί­
νησε στις 15 Ιουλίου 2003.

Η Κινητη Βιβλιοθήκη της Δημο­
σίας Κεντρικής Βιβλιοθήκης της 
Βερροιας ΤΩΡΑ το Καλοκαίρι στο 
Πανόραμα και στις Εργατικές Κα­
τοικίες!!!

• Εργατικές Κατοικίες, (εξω απο 
το Μορφωτικό Σύλλογο Ο Αρι­

στοτέλης"): Πέμπτη 24-7-2003 ωρα 
10.00 - 12.00π.μ - Πέμπτη 31-7- 
2003 ωρα 10.00 - 12.00π.μ.

Πανόραμα: Πέμπτη 24-7-2003 
ωρα 12.00 - 2 ΟΟπ μ - Πέμπτη 31-7- 
2003 ωρα 12.00 - 2.00π μ 

Σας Περιμένουμε Ολους!!!
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ΤΑ ΧΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΙΡΩΝ

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ, βρι- 
ancrai στο ξεκίνημα του (;). 
στην Πόλη Μος.

ΑΦΟΡΜΗ στάθηκε η γνωστή Α ­
πόφαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου γιο την Αρση των Περιορι­
σμών Λειτουργίας για Μπαρ - Κα- 
φετερειες κλπ στο πεζοδρομημέ­
νο Εμπορικό Κέντρο της πόλης...

ΗΔΗ ΕΚ Φ ΡΑ ΣΤΗ Κ Α Ν  εντονες 
Αντιδράσεις τοσο απο τον Εμπο­
ρικό Σύλλογο οσο κι απο Επιστη­
μονικούς Φορείς

Ο Ε Μ Π Ο Ρ ΙΚ Ο Σ  Κ Ο ΣΜ Ο Σ της 
πόλης - που αποτελεί Θεσμό με Ι­
στορία 85 Ετών - μιλάει για Μεγά­
λο Λάθος κι εκφράζει την πικρία 
του για την Απόφαση αυτή...

I ΔΕΝ  ΕΙΝΑΙ λίγοι εκείνοι που μι­
λούν πλέον ανοιχτα οτι πρόκειται

για Πλήγμα στην Αγορά και ρί­
χνουν την Ευθυνη στην Δημοτική 
Αρχή...

ΕΝΑ ΕΙΝΑΙ βέβαιο οτι η Πόλη 
Δεν Χρειαζότανε κι αυτή την Ανα­
στάτωση

Κύκλωψ

Τ Ο  Σ Τ ΙΓ Μ Α
* Θ Ε Σ Σ Α Λ Ο Ν ΙΚ Η  2003: Οι 

"ειρηνιστές” Βάνδαλοι που κό­
ψανε το Βιβλιοπωλείο, πρεπει 
να μάθουν πως οι Ιδεες Είναι 
Πιο Ισχυρές Απο τις Μολο- 
τωφ"...

Δ.Ι.Κ.

ΑΓΑΠΗΤΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΑΡΧΕ
Ο Ε Υ Π Ρ Ε Π ΙΣ Μ Ο Σ  Τ Ω Ν  Μ Ν Η Μ Ε ΙΩ Ν

Αξιότιμε Κύριε,
Αξίζουν Συγχαρητήρια στην Δ η ­

μοτική Αρχή, για τον Καθαρισμό 
των Προτομών και Αγαλμάτων της 
Πόλης Μας!

Αποτελεί Αξιομνημόνευτη Πρά­
ξη, ο Ευπρεπισμος των Μνημείων 
μιας Πόλης, που δείχνει να Σεβεται 
την Ιστορία Της!

Ελπίζουμε το Πρόγραμμα Καθα­
ρισμού να επεκταθει σε ολα τα 
Μνημεία του διευρυμενου Δήμου  
μας, και σημειώνουμε την συγκε­
κριμένη ενεργεια στα Θετικά της 
Θητείας σας!

Με Ξεχωριστή Τιμή 
Δ.Ι. Κ Α Ρ Α Σ Α Β Β Α Σ

ΝΕΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ν.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
0  Δ Η Μ Η ΤΡ Ι0Σ Σ Π ΙΝ 0 Η Ρ 0 Π 0 Υ Λ 0 Σ !

Εκλογές πραγματοποιήθηκαν την 
Κυριακή 29 Ιουνίου, για την ανάδει­
ξη νέας Νομαρχιακής Επιτροπής του 
ΠΑΣΟΚ Ν. Ημαθίας.

Για την θέση του Γραμματέα, ε­
κλέχθηκε ο Κος Δημητριος Σπινθη- 
ροπουλος με 976 Ψήφους, έναντι 
του Κου Κωνσταντίνου Πουλασου- 
χιδη, που ελαβε 478 Ψ

Ο Κος Δ Σπινθηροπουλος. είναι 
43 χρόνων, και Διευθυντικό Στέλε­
χος της Εθνικής Ασφαλιστικής. Ξε­
κίνησε την Επαγγελματική του Στα­
διοδρομία ως απλός Ασφαλιστής και 
μετά απο μια Ευδόκιμη Πορεία, ανε- 
λαβε Δ ντης του Υπ τος Βερροιας!

Απο τα μαθητικά χρονιά, απο την 
ΠΑΜΚ και στην συνεχεία στη Ν. ΠΑ­
ΣΟΚ. κι οργοτερα στο Κίνημα, εδραί­
ωσε ενα πολίτικο προφίλ που το χα­
ρακτήριζε η συνέπεια στις θεσεις

και στην εκσυγχρονιστική προοπτι­
κή της Χωράς! Χαίρει δε. Πολίτικης 
και Κοινωνικής Εκτιμησεως απο 
τους Συμπολίτες μας!

Είναι Παντρεμένος με την Γυμνα- 
στρια Κα Μάριο Χατζηευστρατιου 
και έχουν δυο Κόρες.

Η νεα Ν.Ε. Ημαθίας του ΠΑΣΟΚ, 
αποτελειται απο τους: Κ. Γατοπουλο 
(682Ψ.), I. Τζαφερης (542). Π. Λασκη 
(524), Α. Κανουδη - Παπανδρεου 
(478), Α. Δημαδη (478), Ο Μπαλτα- 
τζιδου (475), Κ Παμπουχιδη (467), Σ. 
Ανδρονιδη (456), Α Βητο (433), Β. 
Τσσπραζη (403). Α Δαδουρη (402), 
Ιφ Βασιλειαδου (394). Α. Τσιαπλα 
(386). Δαφ Σιαρενου (384), Λ. Σιδη- 
ροπουλο (325). Κ Πετρομελιδου 
(314). Απ Οεμελη (312) και Κ Που- 
λοσουχιδη

ΒΕΡΡΟΙΑ 1 (NAH)
Η Διεύθυνση Πολιτισμού της Νο­

μαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ημαθίας 
συνεπής στη δέσμευση της οτι η Ει­
καστική Εκθεση μπορεί και πρεπει 
να γίνει Θεσμός για την Ημαθία, διο- 
ργανωνει γιο έκτη συνεχή χρονιά. Ε­
κθεση για τους Εικαστικούς του το- 
που μας

Οσοι και όσες - Ζωγράφοι. Αγιο- 
γραφοι. Φωτογράφοι. Γλυπτές. Κα­
τασκευαστές Ψηφιδωτών. Βιτρο κλπ 
- ενδιαφερονται νο λαθουν μέρος, 
μπορούν να απευθυνθούν στη Δ νση 
Πολιτισμού. Μητροπολεως 44 5ος ο-

ροφος. τηλέφωνο 2331-0-21525 μέ­
χρι 31 Ιουλίου 2003.

Απαραίτητη προϋπόθεση για τη 
συμμέτοχη είναι τα Εργα που θα πα­
ρουσιαστούν να μην έχουν εκτεθεί 
τα προηγούμενα ετη

Η Δ νση Πολιτισμού θέλοντας να 
διαφυλαξει το επίπεδο της Εκθεσης 
θα προβει σε εκείνες τις ενεργειες 
που θα το διασφαλίσουν

Η Εκθεση θα γίνει στο χώρο της 
Στρατιωτικής Λέσχης Βερροιας στην 
Πλατεία Ωρολογίου, την οποία πρό­
θυμα παραχώρησε στη Νομαρχιακή 
Αυτοδιοίκηση ο Δ της του Β Σ.Σ.

.......... - — ■

ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΑΝΟ Μ Ο Σ
ΒΕΡΡΟΙΑ 30 (ΔΕΠ)
Την Παρασκευή 27 Ιουνίου 

πραγματοποιήθηκαν οι Απολυτή­
ριες Εξετάσεις στη Σχολή Αρμο­
νίου της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗ­
ΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΒΕΡΡΟΙΑΣ 

Πεντε Μαθητές της Σχολής, οι 
Κολτσιδα Δέσποινα Τσομπαλη 
Καλιανθη. Κουθακας Γιώργος, Πα- 
πανικολαου Παναγιώτης και Τσσ- 
κνακη Ευδοκία μετά απο Εξετά­
σεις στην αρμόδια Επιτροπή έλα­
βαν την Βεβαίωση Σπουδών με Γ ε­
νικό Βαθμό ΑΡΙΣΤΑ

Ο Πρόεδρός του Ενιαίου Φο­
ρέα Πολιτισμού Βερροιας Κος 
Γ.Ξ Τροχοπουλος εύχεται 
στους Μαθητές της ΣΧΟΛΗΣ Α­
ΡΜΟΝΙΟΥ που έλαβαν επάξιο 
την Βεβαίωση Σπουδών, μετά 
την ολοκλήρωσή της Φοίτησης 
τους στη Σχολή, θερμά Συγχα­
ρητήρια και παντα Επιτυχίες.

“ΙΕΡΕΣ ΜΟΥΣΙΚΕΣ” ΣΤΗ ΒΕΡΡΟΙΑ
— —

Η Πολιτιστική Ολυμπιάδά 2001 - 
2004. στο πλαίσιο του βασικού της 
αξονα και στοχου Για εναν Πολιτι­
σμό των Πολιτισμών \ προγραμματι- 
ογ για το διάστημά 4-13 Ιουλίου εναν 
πολυσύνθετο Κύκλο Εκδηλώσεων 
που προβαλλαν αυτές ακριβώς τις 
Τελετουργικές Μορφές Εκφρασης κι 
Επικοινωνίας των διάφορων Λαών 
μέσα απο τις Ιερες Μουσικές και 
τους Ιερούς Χορούς *.

Επροκειτο για εναν Μαραθώνιο 
Συναυλιών και Τελετουργιών σε εί­
κοσι πεντε επιλεγμενους χώρους σε 
ολη την Ελλαδα (4-7 Ιουλίου) μεταξύ 
αυτών και η Βερροια.

Ο Κύκλος των Εκδηλώσεων κο-

ρυφωθηκε στην Κοιτίδα των Ολυ 
μπιακων Αγωνων, στο Στάδιο της Α 
ρχαιας Ολυμπίας

Στο πλαίσιο των Ιερών Μουσι­
κών έγιναν και στη Βερροια δυο εκ­
δηλώσεις. το Σαββατοκύριακο 5 και 
6 Ιουλίου, στο Χώρο Τεχνών και στη 
Μπαρμπουτα.

Το Σαθθατο 5 Ιουλίου στον Χώρο 
Τεχνών ακούστηκαν Υμνοι απο τη 
Βυζαντινή Θεία Λειτουργία Ιωαννου 
του Χρυσοστόμου σε διχορη αντιφω- 
νικη εκτελεση απο την Πανεπιστη­
μιακή Βυζαντινή Χορωδία με Χο- 
ΡΟΡΧΠ τον Καθηγητη Αντωνη Αλυγι- 
ζακη και τη Βυζαντινή  Χορωδία 

Μακεδονία με Χοραρχη τον Χαρί­
λαο Ταλιαδωρο.

Την δε Κυριακή 6 Ιουλίου στην Ε­
βραϊκή Συνοικία της Μπαρμπουτας 
το Συγκρότημα του Emil Zrihan απο 
το Ισραήλ ερμήνευσε Θρησκευτι­
κούς Υμνους των Εβραίων της Με­
σογείου.


